

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

గురువారం సంపుటి : 11 పేజీలు : 12
27.02.2025 సంచిక : 227 వెల : రూ. 4/-



ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి
98483 28698

తెలంగాణ Simultaneously Published from Hyderabad & Karimnagar ఎడిటర్ : ఎం.ఎం. రహమాన్



దోషులుగా తేలి నేతలపై
సుప్రీం కోర్టులో తీవ్రంగా స్పందించిన కేంద్రం
అది ఎంతవరకు ఆమోదయోగ్యం కాదని, కేంద్రం ఆర్డర్ ఇవ్వడం సరిపోతుందని నవీబక

జీవితకాల నిషేధం

న్యూఢిల్లీ(జనంసాక్షి):వివిధ కేసుల్లో దోషులుగా తేలి నేతలపై జీవితకాల నిషేధాన్ని విధించాలన్న అభ్యర్థన కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్రంగా వ్యతిరేకించింది. ఈ కేసుల్లో నడరు వ్యక్తిపై ఆర్డర్ పాటు నిషేధం విధిస్తే సరిపోతుందని తెలిపింది. ఓ వ్యక్తిపై జీవితకాల నిషేధం అనేది కఠినతరమని పేర్కొంది. అయితే రాజకీయ నేతలపై జీవితకాల నిషేధం ఎన్నేళ్లు అనే దానిపై నిర్ణయాధికారం పార్లమెంట్ దేనిని ఈ సందర్భంగా కేంద్ర మంత్రి 2లో..



ఏవీ అధికారులు
ఉద్దేశపూర్వకంగానే కేఆర్ఎంపీ సమావేశానికి రాలేదు
తెలంగాణ నీటిపారుదలశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా అసంకృష్ట

కావాలనే గైర్వాజరయ్యారు

హైదరాబాద్(జనంసాక్షి): కృష్ణానది యజమాన్య బోర్డు చైర్మన్ అతుల్ జైన్ నేతృత్వంలో హైదరాబాద్లోని జలసౌధలో కేఆర్ఎంపీ సమావేశం జరిగింది. భేటీలో తెలంగాణ నీటిపారుదలశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, ఈఎన్సీ పాల్గొన్నారు. ఇవాళ కూడా ఏవీ అధికారులు హాజరుకాకపోవడంతో గురువారం మరోసారి సమావేశం కావాలని నిర్ణయించారు. ఏవీ అధికారులు హాజరుకాకపోవడంపై రాహుల్ మంత్రి 2లో..

సపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆర్డరు భరోసా నిధులు

మొత్తం 18,180 మందికి రూ. 6వేల చొప్పున జమ హైదరాబాద్(జనంసాక్షి): తెలంగాణలో సపాధి కూలీలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆర్డరు భరోసా నిధులను విడుదల చేసింది ప్రభుత్వం. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని ఉమ్మడి రంగారెడ్డి, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో సపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆర్డరు భరోసా కింద నిధులు జమ అయ్యాయి. జనవరి 26న ఇందిరమ్మ ఆర్డరు భరోసాను ప్రభుత్వం ప్రతిపాదనలపై ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. ప్రతి మండలంలోని ఒక పైలెట్ గ్రామంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి కూలీల ఖాతాల్లో మంత్రి 2లో..

మెట్రో ఫేజ్-2 కు అనుమతివ్వండి

ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగాన్ని మంజూరు చేయండి • మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రాజెక్టుకు నిధులివ్వండి

- మెట్రో ఫేజ్-2 కు అనుమతివ్వండి
- మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రాజెక్టుకు నిధులివ్వండి
- రిజనల్ లింగ్విస్ట్, డ్రైవర్లకు మంజూరు చేయండి
- ప్రధాని మోడీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వినతి



ఆ ఐదు ప్రాజెక్టులకు అనుమతులు తీసుకొస్తే కిషన్ రెడ్డిని గండంపెడరంతో సత్కరిస్తా
మెట్రో విస్తరణకు ఆయన మోహితులకున్నారు తనకు పేరొస్తుందనే అభ్యుహాసం వేస్తున్నారు కాశీగంగాలో రింట్ ఉన్న ముగ్గురు అనుమతాన్ని మృతించారు కేఆర్ఎంపీ పేరిట ఎందుకు స్పందించడం లేదు?
న్యూఢిల్లీ(జనంసాక్షి): హైదరాబాద్ మెట్రో విస్తరణ అంశం కేంద్ర కేబినెట్ ముందుకు రాకుండా కిషన్ రెడ్డి అడ్డుకున్నారు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మరోసారి ఆరోపించారు. బండ్లపాపం దిల్లీలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ వివిధ అంశాలపై స్పందించారు. ప్రధానితో భేటీ సందర్భంగా 5 ప్రధాన అంశాలపై మంత్రి 2లో..



మరో రెండురోజుల్లో ఆపరేషన్ పూర్తి చేస్తాం

స్వస్థం చేసిన నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఐదు రోజులు టన్నెల్లో ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్న సహాయకచర్యలు చేపట్టిన వారిని కాపాడేందుకు తీసుకొచ్చేందుకు శ్రమిస్తున్న 11 సంస్థలు మహబూబ్ నగర్(జనంసాక్షి): ఎన్ఎల్సీసీ సరిహద్దుల్లో టన్నెల్లో నిర్మాణం చేపట్టిన ముందుకెళ్తున్నట్లు వివరించారు. దేశ టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యలపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సొరంగమూలం వద్ద టన్నెల్ ప్రమాదం జరిగిన సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్న ఎన్ఎల్సీసీ తీసుకున్న చర్యలపై మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ప్రమాదం వేగవంతం చేస్తున్నాం. గ్యాస్ కట్టడంతో కడ స్థితికి చేరుకునేందుకు సమగ్ర ప్రణాళికతో మంత్రి 2లో..

స్వందన అద్భుతం

బయో టెక్నాలజీ సదస్సు విజయవంతంపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హార్షం పాలిట్రామికవేత్తలకు అన్ని రకాలుగా అండగా ఉంటామని హామీ



హైదరాబాద్(జనంసాక్షి): బయో టెక్నాలజీ-2025 సదస్సుకు తాము ఊహించిన దానికంటే ఎక్కువ స్పందన వచ్చిందని బి.డి. పరిశ్రమలశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. బయో టెక్నాలజీ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో ఆయన ప్రసంగించారు. "బయో టెక్నాలజీ చరిత్రలో ఈ విధాన సదస్సు ఒక మైలు రాయిగా నిలబడుతుంది. దేశ, విదేశాల నుంచి 4వేల మంది ఫార్మా, హెల్త్ కేర్ ఇండస్ట్రీ లీడర్స్, పాలిసీ మేకర్స్, అభివృద్ధి హాజరయ్యారు. హెల్త్, ఫార్మా రంగాలకు చెందిన 100 మంది నిపుణులు ఆయా రంగాల్లో నెలకొన్న సవాళ్లను ఎదుర్కోవడానికి తీసుకోవాల్సిన అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సదస్సులో 200కు పైగా బీ టూ బీ (బిజినెస్ టూ బిజినెస్) మీటింగ్స్ జరిగాయి. గతేడాది కంటే

ఈసారి ఎక్కువ పెట్టుబడులు వచ్చాయి. అమెరికాకు చెందిన బయో టెక్నాలజీ దిగ్గజ సంస్థ 'అప్టెన్' మన దగ్గర భారీగా పెట్టుబడి పెట్టింది. ఈ సంస్థ వల్ల సహజ మూల వేల మందికి ఉపాధి లభిస్తుంది. ఈ విధాన సదస్సుకు దేశ భవిష్యత్తును మార్చే సత్తా ఉన్న ప్రతిభ గల యువ అభివృద్ధిలకు ఎక్కువ సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. వారి ఆలోచనల్లో నుంచి పుట్టుకొచ్చిన ఈ అభివృద్ధిలకు ప్రస్తుతం సమాజం ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలకు పరిష్కారం చూపిస్తాయి. మొత్తం 84 స్టార్టప్స్ లో పాల్గొన్నాయి. అభివృద్ధిలకు అండగా ఉండేందుకు, కొత్త ఆలోచనలను ప్రోత్సహించేందుకు, పరిశ్రమలతో కలిసి పని చేసేందుకు మంత్రి 2లో..

హైదరాబాద్
లైఫ్ సైన్స్, ఫార్మాసూటికల్స్, హెల్త్ రంగాల్లో ముందంజ డ్రగ్స్, ఫార్మాసూటికల్స్, ఉత్పత్తి మూల్యాంకనం భారత్ బయో టెక్నాలజీ సదస్సు ముగింపు కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి మంత్రి 2లో..

పునర్విభజన చేపట్టండి



కేంద్రానికి కేటీఆర్ డిమాండ్ స్టాబిలైజ్ తన మద్దతు ఉంటుందని చెబుతూ హైదరాబాద్(జనంసాక్షి): దేశంలో లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేపట్టాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం భావిస్తే.. ఆయా రాష్ట్రాల అందిస్తున్న ఆర్థిక భాగస్వామ్యానికి అనుగుణంగా చేపట్టాలని భారత కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం చేయొద్దన్న తమవిచారం సీఎం స్టాలిన్ వ్యాఖ్యలకు ఆయన మద్దతు తెలిపారు. ఈ వేరకు కేటీఆర్ 'ఎక్స్'లో పోస్ట్ చేశారు. దేశ అవసరాలకు తగినట్లు కుటుంబ నియంత్రణను బాగా అమలు చేసిన దక్షిణాది రాష్ట్రాలను శిక్షించడం తగదని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. దక్షిణాది రాష్ట్రాల పనితీరును పరీక్షించాలి

దక్షిణాదికి అన్యాయం జరగదు



కేంద్రం తీసుకునే ఏ నిర్ణయంలోనైనా దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరగదని కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా భరోసా ఇచ్చారు జాతీయ విద్యావిధానంలో భాగమైన ట్రిఫాజి సూత్రం ప్రకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్య వివాదం కొనసాగుతున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో తమిళనాడులోని కోయంబత్తూర్ జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కేంద్రమంత్రి అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రపంచంలోనే అతి ప్రాచీన భాష తమిళం అని పేర్కొన్నారు. అటువంటి గొప్ప భాషతో మాట్లాడలేక పోతున్నందుకు తనను క్షమించాలని ఆయన అక్కడి ప్రజలను కోరారు. అధికార డిమాండ్ ప్రభుత్వంపై మంత్రి 2లో..

నివాసాల మధ్య కూలిన సైనిక విమానం

సాధారణ పౌరులతో సహా 46 మంది మృతి పదిమందికి తీవ్రగాయాలు.. సూదాన్ లో ఘోర దుర్ఘటన టేకాఫ్ అయిన కానోపటికే చోటుచేసుకున్న ప్రమాదం

వాడి సుయద్దా(జనంసాక్షి): సూదాన్ లో మంగళవారం ఘోర విమాన ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. వాడి సుయద్దా వైమానిక స్థావరం నుంచి ఓ సైనిక విమానం టేకాఫ్ అయిన కానోపటికే నివాసాల మధ్య కుప్పకూలింది ఈ ఘటనలో 46 మంది సైనిక సిబ్బందితో పాటు పలువురు పౌరులు సైతం ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనలో పది మందికి పైగా గాయపడినట్లు అధికారులు బుధవారం వెల్లడించారు. మృత్యు సంఖ్య మరింత పెరిగి అవకాశం ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. అయితే, ఈ ప్రమాదానికి గల కారణాలు మాత్రం తెలియరాలేదని.. ఘటనపై దర్యాప్తు కొనసాగుతోందని తెలిపారు. ఘటనా స్థలంలో ప్రస్తుతం సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. సూదాన్ పై పట్టు కోసం సైన్యం పాపామిలిటరీ రాకెట్ సపోర్ట్ ఫోర్స్ మధ్య కొనసాగుతున్న అంతర్ద్వందం ఇటీవల తీవ్రంపడడం దాల్చింది. ఈ నేపథ్యంలో న్యూలా ప్రాంతంలో ఇటీవల ఓ సైనిక విమానాన్ని కూల్చివేసినట్లు దార్ఫూర్ పశ్చిమ ప్రాంతాన్ని నియంత్రిస్తున్న ఆర్ఎన్ఎఫ్ ప్రకటించింది. ప్రమాదానికి ఈ ఘర్షణలకు సంబంధం ఉందా? అనే కోణంలో దర్యాప్తు కొనసాగుతోంది.



మహిళపై అత్యాచారం

పుణెలో సంఘటనం పుణె(జనంసాక్షి): ఆర్డీసీ బస్సులో ఓ మహిళపై అత్యాచారం జరగడం మహారాష్ట్రలో సంఘటనగా మారింది. పుణెలోని ఓ టోపిన్ స్టేషన్ కుకూతవేలు దూరంలో పార్కు చేసిన బస్సులో ఈ దారుణం చోటుచేసుకోవడం గమనార్హం. నిత్యం రద్దీగా ఉండే స్టేషన్ లో బస్సులో జరిగిన ఈ ఘటనపై ప్రతిపక్షాలు భగ్గుపంటున్నాయి. రాష్ట్రంలో కాంతి భద్రతలు మంత్రి 2లో..

ముదురుతున్న వివాదం

ఫైవీఎస్ నుంచి కెనడాను సాగనంపేందుకు అమెరికా సన్నాహాలు



న్యూయార్క్(జనంసాక్షి): కెనడాతో విభేదాలు మరింత పెంచేందుకు అమెరికా యత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అమెరికా దాని ప్రధాన మిత్ర దేశాలతో కలిసి ఏర్పాటుచేసిన ఇంటిలిజెన్స్ కూటమి 'ఫైవీఎస్' నుంచి కెనడాను బయటకు పంపేందుకు యత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ట్రంప్ నకు అత్యంత సన్నిహిత సలహాదారుల్లో ఒకరైన పీటర్ నవరో ఈమేరకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధంచేయగా.. దీనిపై చర్చలు జరుగుతున్నట్లు ఫైవీఎస్ లో టైమ్స్ పత్రిక బాంబు పేర్చింది. ఒకటోవోపై తీవ్రస్థాయిలో ఒత్తిడి పెంచేందుకే ఈ నిర్ణయం తీసుకొన్నట్లు సమాచారం. ఈ ప్రతిపాదనకు ట్రంప్ మద్దతు కూడా ఉన్నట్లు

తెలుస్తోంది. వాస్తవానికి పీటర్ ఈ ప్రతిపాదన తీసుకొచ్చిన వేళ ఉపాధ్యక్షుడు జేడీ వాన్స్ ట్రిటస్ ను కూడా తప్పుపట్టారు. అక్కడ పెరిగిపోతున్న వలస ముస్లింల జనాభాను దీక్షించి.. అణ్యాయుధాలు ఉన్న అసలైన దేశంగా ట్రిటస్ మారుతోందన్నారు. ట్రంప్ ప్రధాన అజెండా అయిన మేకీ అమెరికా గ్రేట్ అగ్రిస్ ను పూర్తిచేయాలంటే ఇంగ్లీష్ మాట్లాడే మిత్ర దేశాలను అమెరికా దూరం చేసుకోవాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. అయితే ఫైవీఎస్ లో టైమ్స్ రిపోర్టును పీటర్ మాత్రం నాస్టర్స్ అంటూ కొట్టిపారేశారు. మరోవైపు ట్రంప్ అధికారం చేపట్టిన నాటినుంచి కెనడాను 51వ రాష్ట్రంగా అభివృద్ధిస్తూ దానిని విలీనం చేసుకోవాలనే కోర్కెను బయటపెట్టారు. ఇంతకాలం.. ఆ దేశ ప్రధాని ట్రంప్ కు కీలకపాత్ర పోషించింది గుర్తించిన అమెరికా, యూ.కే.. 1946లో విశ్వసనీయ సమాచార మార్పిడి కోసం జబబాం ఒప్పందం చేసుకున్నారు. మంత్రి 2లో..

కుంభమేళాకు నితలను బహిష్కరించాలంటే!

కేంద్రమంత్రి రాందాస్ ఆదేశవే వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు న్యూఢిల్లీ(జనంసాక్షి): కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ శివసేన వీధి ఉద్దవ తాళిలపై కేంద్రమంత్రి రాందాస్ ఆదేశవే వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాహుల్ గాంధీ, ఉద్దవ తాళి మహాకుంభమేళాను సందర్భించకుండా హిందూ సమాజాన్ని అవమానపరిచారన్నారు. అందుకూగా హిందూ ఓటర్లు మంత్రి 2లో..

కుదిలిన సయోధ్య

ఇజ్రాయెల్- హమాస్ ల మధ్య మరో కీలక ఒప్పందం ఇజ్రాయెల్ దేశీయుల మృతదేహాలను అప్పగించేందుకు అంగీకరించిన హమాస్ ప్రతిగా పాలస్తీనా ఖైదీలను విడుదల చేసేందుకు అంగీకరించిన టెర్రోరిస్ట్ గాజాస్ట్రీప్(జనంసాక్షి): ఇజ్రాయెల్-హమాస్ ల మధ్య మరో కీలక ఒప్పందం కుదిరింది. తమ చెరగని ఇజ్రాయెల్ దేశీయుల మృతదేహాలను అప్పగించేందుకు హమాస్.. చందల మంది పాలస్తీనా ఖైదీలను విడుదల చేసేందుకు టెర్రోరిస్ట్ అంగీకరించారు. చాయని ఇరువర్గాల అధికారులు తెలిపారు. దీంతో కాల్పుల విరమణ ఒప్పందం మరొకొన్ని రోజులు చెక్కుచెదరకుండా ఉండని వెల్లడించారు. తమ బందిరాలను విడుదల చేసేటప్పుడు హమాస్ వారితో క్రూరంగా ప్రవర్తించింది ఇజ్రాయెల్ ఆరోపణలు చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ క్రమంలో ప్రతిగా విడుదల చేయాల్సిన 600 మందికి పైగా పాలస్తీనా ఖైదీల విడుదలను నిరవధికంగా అలస్యం చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. దీన్ని హమాస్ కొట్టిపారేసింది. అంతేకాక.. రెండోదశ కాల్పుల విరమణ చర్చలపై మిలిటెంట్ సంస్థ అందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో కాల్పులు విరమణ గాడిలో పెట్టేందుకు మధ్యవర్తులు (జుజుబు, ఖతార్ దేశాలు) ప్రయత్నించారు. అందులో భాగంగా ప్రతినిధుల బృందంలోని అధికారులు మంగళవారం ఈజిప్టులో చర్చలు జరిపారు. మంత్రి 2లో..

పండగపాట విషాదాలు

గోదావరిలో ప్లానానిక్ వెళ్ల బయటకు యువకులు గల్లతు తూర్పు గోదావరి జిల్లా ఆశాపూరి మండలంలో దుర్ఘటన శ్రీశైలంలో క్షేత్రంలోని రింగాలగట్ల వద్ద ప్లానానిక్ వెళ్ల ముగ్గురు భక్తుల మృతి కాళ్లపూడి(జనంసాక్షి): తూర్పు గోదావరి జిల్లా ఆశాపూడి మండలం తాడిపూడిలో విషాదం చోటుచేసుకుంది. గోదావరిలో స్నానానికి దిగి బయటకు యువకులు మృతిచెందారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా తెల్లవారుజామున 11 మంది యువకులు గోదావరిలో స్నానం చేసేందుకు వెళ్లారు. నదిలో తోతగా ఉన్న ప్రదేశాన్ని గుర్తించకపోవడంతో మంత్రి 2లో..

పనితీరు, ఆర్థికసహకారం ఆధారంగా నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేపట్టండి

తీసుకోకుండా పునర్విభజన చేయడం ప్రజాస్వామ్య, సమాఖ్య సూక్ష్మిక విరుద్ధమన్నారు. దేశ నిర్మాణంలో తెలంగాణ, దక్షిణాది రాష్ట్రాలు చేస్తున్న కృషిని ఎవరూ విస్మరించలేదని పేర్కొన్నారు. దేశ జనాభాలో తెలంగాణ కేవలం 2.8 శాతం మాత్రమే ఉండగా.. జీడీపీకి 5.2 శాతం భాగస్వామ్యం అందిస్తోందని కేబీఆర్ వివరించారు.

స్టాలిన్ కు కేబీఆర్ వ్యతిరేక
నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో దక్షిణ భారతదేశానికి అన్యాయం జరుగుతుందని తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ చేసిన వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ సమర్థించారు. డీఏమిటీఎస్పీపై తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్ చేసిన వ్యాఖ్యలను బీఆర్ఎస్ చర్చింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ సమర్థించారు. నియోజకవర్గాల పునర్విభజనతో దక్షిణ భారత దేశానికి అన్యాయం జరుగుతుందన్న వ్యాఖ్యలకు మద్దతిచ్చారు. దేశానికి అత్యవసరమైనప్పుడు కుటుంబ నియంత్రణను సమర్థవంతంగా అమలు చేసిన దక్షిణాది రాష్ట్రాలను శిక్షించడం తగదని అన్నారు. దేశాభివృద్ధిలో దక్షిణాది రాష్ట్రాల పాత్రను పరిగణనలోకి తీసుకోకుండా నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేయడం ప్రజాస్వామ్య, సమాఖ్య సూక్ష్మిక విరుద్ధమని కేబీఆర్ అన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నిజంగానే నియోజకవర్గాల పునర్విభజన చేయాలని భావిస్తే.. అది దేశానికి అందించే ఆర్థిక సహకారం పాటా ఆభారంగా ఉండాలని ప్రతిపాదించారు. దేశ నిర్మాణానికి తెలంగాణలో సహా దక్షిణాది రాష్ట్రాలు చేస్తున్న కృషిని ఎవరూ విస్మరించలేదని అన్నారు. దేశ జనాభాలో తెలంగాణ జనాభా కేవలం 2.8 శాతం మాత్రమే ఉందని.. కానీ దేశ జీడీపీలో మాత్రం 5.2 శాతం కంటే ఎక్కువ పాటా అందిస్తోందని పేర్కొన్నారు.

దక్షిణాదికి అన్యాయం జరగదు

ఈ సందర్భంగా విరుచుకుపడ్డారు. 2026 ఎన్నికల్లో దేశ వ్యతిరేక పార్టీ అయిన డీఎంకే ఓటమి పాలవుతుందని.. రాష్ట్రంలో ఎన్ని ఏ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుతుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. 2024 భాజపాకి చారిత్రాత్మక ఏడాదిగా నిలిచిందని షా అన్నారు. ఆదే ఏడాది సరేంద్ర మోదీ మూడో సారి ప్రధానిగా ఎన్నికయ్యారని.. చాలా ఏళ్ల తర్వాత అంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నియే ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేశామని పేర్కొన్నారు. మహారాష్ట్ర, హరియాణా, ఢిల్లీ ప్రజలు భాజపాపై విశ్వాసం తో తమకు అధికారం కట్టబెట్టారని అన్నారు. కుటుంబ రాజకీయాలును, అవినీతిని అంతం చేస్తూ.. 2026లో జరగనున్న తమిళనాడు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధిస్తామని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. జాతీయ విద్యా విధానం(ఎన్ఈపీ)లో భాగమైన త్రిభాషా సూత్రంలో భాగంగా దేశవ్యాప్తంగా విద్యార్థులు హిందీ, ఇంగ్లీషు, ఒక స్థానిక భాషను నేర్చుకోవాలని కేంద్రం పేర్కొంది. అయితే తాము ద్వీ భాషా సూత్రానికే కట్టుబడి ఉంటామని, హిందీని బలపరుచడం రుద్దితే ఊరుకోబోమని డీఎంకే ప్రభుత్వం స్పష్టం చేస్తోంది. అదే విషయంలో తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ స్పందిస్తూ.. తమిళ భాషకు, ప్రజలకు, రాష్ట్రానికి నష్టం కలిగించే చర్యలను అనుమతించేది లేదు" అని స్పష్టం చేశారు. దీనిపై తమిళనాడు నేతలకు, కేంద్రానికి మధ్య వాగ్వివాదం కొనసాగుతోన్న వేళ తమిళ భాషను కీర్తిస్తూ అమిత మే ప్రసంగించడం గమనార్హం.

పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలో మహారాష్ట్ర ఆర్టీసీ బస్సులో మహిళపై అత్యాచారం

క్షీణించాయంటూ మండిపడుతున్నాయి. వివరాలోకి వెళ్తే.. సతారా జిల్లాలోని ఫల్కానాకు చెందిన ఓ మహిళ ఇళ్లలో వని చేస్తుంటుంది. మంగళవారం తెల్లవారుజామున అమె పోలీస్ స్టేషన్ కు 100 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న బస్స్టాండ్ లో బస్సు కోసం ఎదురుచూస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే ఓ వ్యక్తి ఆమె వద్దకు వచ్చి మాటలు కలిపాడు. ఆమె ఎక్కాల్సిన బస్సు ఇక్కడ లేదని ఓ వక్తన పార్క్ చేశారంటూ సమృబలిక తన వెంట తీసుకెళ్తాడు. అక్కడ చీకటిగా ఉండటంతో ఆమె వెనకడుగు వేసినా.. బస్సులో ప్రయాణికులు నిద్రపోతున్నారని, అందరికీ తెల్లని ఆర్కౌశరాలను సమర్పించారు. దీంతో ఆమె బస్సు ఎక్కగా.. వెంటనే లోపలికి వెళ్లి తలుపు వేసి.. అన్యాయాత్మానికి ఒడిగట్టాడు. ఉదయం మరో బస్సు ఎక్కిన మహిళ.. తనకు జరిగిన ఈ దారుణం గురించి స్పృహకాలానికి చెప్పడంతో విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. బాధితురాలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదైంది. సమాచారంలోని సీసీటీవీ ఫుటేజీల పరిశీలించిన పోలీసులు నిందితుడిని దర్శాత్మయ రాంధాస్(36)గా గుర్తించారు. అతడికి గతంలో నేర చరిత్ర ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. నిందితుడిని పట్టుకోసేందుకు ఎవరిదిని ప్రత్యేక బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఘటనపై మహారాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం ఆజీత్ పవార్ స్పందించారు. “మన ఆదర్శవర్ణ ఇలా జరగడం దరదర్శకం. ఈ ఘటన బాధాకరం. నేరస్పాడికి ఉరి శిక్ష వడదమే సరైంది. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా పరిశీలించి దర్యాప్తు చేయాలని, నిందితులను వెంటనే అరెస్టు చేయాలని పుణి పోలీస్ కమిషనర్ ను స్వయంగా ఆదేశించాను. ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఛఫ్డేవీస్ కూడా ఈ నేర్యాన్ని తీవ్రంగా పరిగణించి పోలీసులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. త్వరలోనే అతడిని పట్టుకుంటాం” అని ఎక్స్ ప్రే పేర్కొన్నారు. ఈ అత్యాచార ఘటనపై ప్రతిపక్షాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. పుణిలో శాంతి భగ్దతలు క్షీణించాయని.. నేరాలు పెరిగిపోయాయని మండిపడ్డాయి. ప్రజలకు రక్షణ కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందంటూ ఆరోపించాయి. శివసేన (యూబీటీ) నేతలు బస్సు వద్ద నిరసనలు వ్యక్తం చేశారు. “పోలీసులు గట్టి కాసే ప్రాంతంలోనే ఈ ఘటన జరిగింది. చట్టం పట్ల ఇలాంటి కారందకి భయం లేకుండా పోయింది. మహిళకు అన్యాయం జరుగుతుంటే పట్టించుకోలేదు. పుణిలో నేరాలను అరికట్టడంలో షోంశాఖ విఫలమైంది” అని ఎస్పీసీ (ఎస్సీ) ఆరోపించింది.

నేడు తెలంగాణలో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు

హైదరాబాద్(జనంసాక్షి):తెలంగాణలో 27న జరుగనున్న గ్రామ్యమేల్, డీవర్ కోటా ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు ఘాత్రయ్యాయి. గురువారం ఈ ఎన్నికలకు జరుగతమన్నాయి. 7 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో ఈ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు జరగనున్నాయి. పోలింగ్ కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు ఘాత్ర చేసేసింది ఎన్నికల సంఘం. ఈ క్రమంలో పోలింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి. అనంతరం మోడీయాతో మాట్లాడుతూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు ఇలా త్రిపాఠి. ఎన్నికల ఏర్పాట్లలో భాగంగా పాత 3 జిల్లాలూ, కేత్ర్ గాల్పర్ 12 జిల్లాల అధికారులు కోఆర్డినేషన్ బాగుందని.. ఇప్పటివరకు వచ్చిన ఫిర్యాదులపై విచారణ చేస్తామని అన్నారు. సుమారు రెండు వేల మంది సిబ్బందితో ఎన్నికలు నిర్వహణ జరుగుతుందని అన్నారు త్రిపాఠి. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ నియోజకవర్గంలో 25,797 మంది ఓటర్లు ఉండగా.. 200 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద వెబ్ క్యామ, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశామని.. ఎప్పటికప్పుడు మానిటరింగ్ చేస్తామని అన్నారు. దాదాపు 1100 మంది ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం కేవలం పోలింగ్ కేంద్రాల్లోనే ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ఏర్పాటుచేసిన ఉపాధ్యాయులు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు గురి కాకుండా ఓట వాక్కును వినియోగించుకోవాలని అన్నారు త్రిపాఠి. ఇలా త్రిపాఠితో పాటు పోలింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన సర్దార్ జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవార్ మాట్లాడుతూ.. దాదాపు వేయి మంది పోలీసులతో బందోబస్టు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. డిస్టిబ్యూషన్ సెంటర్ నుంచి పోలింగ్ కేంద్రాలకు బస్సుల్లో వెళ్లేటప్పటి నుంచి తిరిగి రిపెట్టి సెంటర్ కు వచ్చే వరకు పోలీసులు భద్రత ఉంటుందని అన్నారు.హాహనం వెంట సెక్యూంటి కూడా సల్లగొంద జిల్లా పోలీసులే ఉంటారని. బదుటి జిల్లాల నుంచి బ్యాలిటీ పేపర్లను తరలిం చేటప్పుడు జిపిఎస్ సిస్టం పరిశీలిస్తూ సెక్యూంటి డ్వారా తీసుకోస్తామని తెలిపారు. పోలింగ్ అనంతరం ఉమ్మడి పరంగల్, ఖమ్మం, సల్లగొండ జిల్లాలకు సంబంధించిన అన్ని బ్యాలిటీ బాక్కులను సల్లగొండలోని రిపెట్టి సెంటర్ కు తీసుకోస్తామని.. ఆ తర్వాత అక్కడే ఏర్పాటు చేసిన స్టాం+రగ్ రూమ్ లో పాఠిటికల్ ప్రజాప్రతినిధుల సమక్షంలో భద్రపంస్తామని అన్నారు. రూమ్ ల వద్ద మూడంచెల భద్రత ఉంటుందని అన్నారు ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవార్.

మెట్రో ఫెజ్ 2 కు అనుమతివ్వండి

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం ఉదయం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలను ముఖ్యమంత్రి ప్రధానమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. రీజనల్ రింగర్ డోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్) ఉత్తర భాగంలో ఇప్పటికే 90 శాతం భూ సేకరణ పూర్తయినందున ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగాన్ని వెంటనే మంజూరు చేయాలని ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ఉత్తర భాగంలో పాటే దక్షిణ భాగం పూర్తయితే ఆర్ఆర్ఆర్ పూర్తిగా నద్దనియోగం చేసుకోగలమన్నారు. దక్షిణ భాగం భూ సేకరణకు అయ్యే వ్యయంలో 50 శాతం ఖర్చుంచేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ముఖ్యమంత్రి ప్రధానమంత్రికి తెలియజేశారు. ఆర్ఆర్ఆర్ కు సమాంతరంగా రీజనల్ రింగ్ రైలు ప్రాజెక్టు ప్రతిపాదన ఉందని సీఎం మోదీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ రీజనల్ రింగ్ రైలు పూర్తయితే తెలంగాణతో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లోని రైలు మార్గాలతో అనుసంధానం (కనెక్టివ్) సులభమవుతుందని ప్రధానమంత్రి మోదీకి సీఎం

రేవంత్ రెడ్డి తెలియజేశారు.. రీజనల్ రింగ్ రైలుకు అనుమతి ఇవ్వాలని సీఎం సీఎం కోరారు. సముద్ర మార్గం లేని తెలంగాణకు వస్తువుల ఎగుమతులు, దిగుమతులు సులువుగా చేసేందుకు రీజనల్ రింగర్ డోడ్డు సమాచారం డ్రైవ్లో అవసరమని, ఆ డ్రైవ్లో నుంచి ఏపీలోని సముద్ర షోర్స్ లను కలిపేందుకు గ్రీన్ ఫీల్డ్ డోడ్డు తో పాటు రోడ్డును అనుకొని రైలు మార్గం మంజూరు చేయాలని ప్రధానమంత్రి మోదీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, ఆధ్యాత్మికత మూసే నదితో ముడిపడి ఉందని.. రాజధాని హైదరాబాద్ నగరం మధ్యగా మూసే ప్రవహిస్తోందని.. అంత ప్రాధాన్యం ఉన్న మూసే సుందరత్వీనానికి సహకరించాలని ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈసా, మాసా నదుల సంగమంలో ఉన్న బాపూ ఘాట్ అభివృద్ధి, మూసే ప్రక్షాళనకు 27 ఎక్స్ టె నిర్మాణం, మూసే రివైవింగ్ లాల్స్, కరకట్టల నిర్మాణం, మూసే గోదావరి నదుల అనసంధానంతో కలిపి మొత్తంగా ప్రాజెక్టుకు

బదు ప్రాజెక్టులకు అనుమతులు తీసుకొస్తే కిషన్ రెడ్డిని గండమెండేరంతో సత్కరిస్తా

విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెచ్చారు. మెట్రో విస్తరణ, రీజనల్ రింగ్ రోడ్ కమి రైలు ప్రాజెక్టు, డ్రైవ్ డోడ్డు, రక్షణరంగ ప్రాజెక్టులకు సహకరించాలని కోరినట్లు తెలిపారు. కాళేశ్వరంపై విడివిడి వేసిన రాజలింగమూర్తి హత్యకు గురయ్యారు. కేసు వాచిందిన సంజీవ్ రెడ్డి అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందారు. కేబీఆర్ వ్యాపార భాగస్వామి కేదార్ దుబాయ్ లో అనుమానాస్పదంగా చనిపోయారు. ర్యాషన్ బ్లా డ్రగ్స్ కేసులో కేదార్ కీలక పాత్ర పోషించారు. ఈ అనుమానాస్పద మరణాలపై కేబీఆర్ ఎందుకు స్పందించలేదని ప్రశ్నించారు. జ్యుడిషియల్ విచారణ ఎందుకు కోరలేదు. కాళేశ్వరం సహా ప్రాజెక్టుల అక్రమాలపై సంకేతిక నివేదికలు రాకుండా ప్రస్తుతం ఏమీ మాట్లాడను. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో విదేశాల్లో ఉన్న వానిని తీసురావాల్సిన బాధ్యత ఎవరిది? త్వరలో డ్రగ్స్ కేసు విచారణకు రాలోతేదది. రాష్ట్ర విజ్ఞప్తుల ఇందుకి కేంద్ర కేబినెట్ అమోదం అవసరం. కేబినెట్ అమోదం తెచ్చాల్సిన బాధ్యత కిషన్ రెడ్డి, సంజయ్ దేవ్. మెట్రో విస్తరణ కేబినెట్ ముందుకు కాకుండా కిషన్ రెడ్డి అడ్డుకున్నారు. కేంద్రానికి విజ్ఞప్తి చేసిన బదు ప్రాజెక్టులు సాధిస్తే కిషన్ రెడ్డికి గండమెండేరం తోడుగుతానని అన్నారు. పదేళ్లుగా ఎన్ఎల్టీసీ పనులు జరగలేదు. కాంగ్రెస్ కు పేర్కొన్నదనే కేబీఆర్ ఎన్ఎల్టీసీ పనులు చేయలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పచ్చాకే పనులు మళ్లీ మొదలయ్యాయి. సారంగంలో చిక్కుకున్న వారిని కాపాడేందుకు యత్నిస్తున్నాం. ప్రస్తుతం ఎన్ఎల్టీసీ వద్ద 11 సంస్థలు పనిచేస్తున్నాయి. సారంగం వద్ద జరిగింది ప్రమాదం. కాళేశ్వరంలో జరిగింది డిజైన్, నిర్మాణ లోపంతో జరిగిన దుర్ఘటన. హైదరాబాద్ కు మెట్రో రావడానికి ప్రధాన కారకుడు జైవాల్రెడ్డి. కేబీఆర్ పచ్చాక మెట్రో కోసం చేసేదేమా లేదు. మెట్రో విస్తరణపై కేబీఆర్ పదేళ్లు తాత్పారం

స్పందన అడ్డుతం

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ సిద్ధంగా ఉంటుంది. తెలంగాణను నాణ్యమైన మానవ వనరులకు హబ్ గా మార్చేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. పరిశ్రమల అవసరాలకు అనుగుణంగా సిల్లింగ్, రీ సిల్లింగ్ పై దృష్టి సారించాం. సంబంధిత రంగంలో అనుభవమున్న 4 పరిశ్రమల సహకారంతో 'సింధుడిట్ ఆర్గానిక్ కెమిస్ట్రీ' పేరిట ప్రత్యేక కార్పొరేషను ప్రారంభించాం. మొదటి బ్యాచ్ లో 140 మంది విద్యార్థులు విజయవంతంగా శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్నారు. వీరిలో 82 మంది అమ్మాయిలే ఉండటం విశేషం. 60 శాతం మంది ఆభ్యర్థులు గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన వారే. పారిశ్రామికవేత్తలకు అన్ని కారణాలు అందగా ఉంటాం. మాతో పాటు కలిసి సదుస్తాం. ఇచ్చిన ప్రతి మాటను నిలబెట్టుకుంటాం. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టాలని బయో ఏషియా-2025 వేదికగా పారిశ్రామికవేత్తలకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా" అని శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు.

ఫార్మసీరంగంలో అంతర్జాతీయ స్థాయికి హైదరాబాద్

హైదరాబాద్(జనంసాక్షి): హైదరాబాద్ ముత్యాల నగరాగానే కాకుండా, ప్రపంచ ఫార్మసీగా, అంతర్జాతీయ స్థాయి అన్నిశ్రులు హబ్ గా ఖ్యాతికెక్కిందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. 22వ ఎడిషన్ బయో అసియా-2025 లాండ్ గ్లోబల్ ఈవెంట్స్ నగర వేదికగా జరగడం, హెల్త్ కే రంగంలోని సాంకేతికత, సుస్థిరమైన పద్ధతుల గురించి చర్చించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. బుధవారం బయో ఏషియా-2025 సదస్సు ముగింపు కార్యక్రమంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో వినుశ్రుమైన ఆవిష్కరణల కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి బహుమతులు అందజేశారు. లైఫ్ సైన్సెస్, ఫార్మాబయోకెట్వ్, హెల్త్ కే రంగాల్లో భారతదేశం విశేషమైన పురోగతి సాధిస్తోందని చెప్పారు. డ్రగ్స్, ఫార్మాసూటికల్స్ ఉత్పత్తిలో భారత్ ప్రపంచంలో మూడో స్థానంలో ఉందని గర్వచేశారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రజలకు మందులు అందుబాటులో ఉండాలన్న సంకల్పంతో ప్రపంచ అవసరాలలో 60 శాతానికి పైగా వ్యాక్సిన్లు, 20 శాతం జెనెరిక్ మందులను భారత్ నుంచే సరఫరా చేస్తున్నామని చెప్పారు. పర్యేలో భారత్ భారత్ ఉత్పత్తుల ఎగుమతుల విలువ దాదాపు రెట్టింపు అయిందన్నారు. 2014లో 15 బిలియన్ డాలర్ల విలువైన ఫార్మా ఉత్పత్తులు ఎగుమతి కాగా, 2024లో ఇది 27.85 బిలియన్ డాలర్లకు పెరిగిందని అన్నారు. భారత్ లో పాల్గొన్న ఉత్పత్తు లతోపాటు వివిధ రంగాల్లోనూ ఎగుమతులు పెరిగాయని చెప్పారు. ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ రంగంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దమత్తంలో పెట్టుబడులు పెడుతున్న కారణంగానే.. ఈ మార్పులు సాధ్యమవుతున్నాయని తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోదీ నేతృత్వంలో దేశంలో వస్తున్న ఆర్థిక సంస్కరణల కారణంగా.. భారతదేశం ఇటీవలే 5వ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా అవతరించిందని తెలిపారు. సమాచార సాధ్యమవుతున్నారోనే మూడో స్థానానికి ఎగబాకుందనే విశ్వాసం తమకుందని అన్నారు. ప్రధాన మంత్రి సరేంద్రమోదీ దూరదృష్టి ఫలితంగా.. రక్షణ రంగంలో దిగుమతులు చేసుకునే పరిస్థితులు 2014లో -25 బిలియన్ డాలర్లకు దేశాు జటిలాతో చేరాయి. 2014లో ఒక్క మొబైల్ ఫోన్ కూడా ఎగుమతి చేయలేని పరిస్థితి నుంది.. రూ.1.28 లక్షల కోట్ల విలువైన మొబైల్ ఫోన్లను ఎగుమతి చేసే స్థాయికి చేరుకున్నామన్నారు

చేశారని మండిపడ్డారు. ప్రతి నెలా ఒకకో తేదీకి రూ.22,500 కోట్లు అవసరం. ప్రస్తుతం ఆదాయం రూ.18,500 కోట్లు మాత్రమే ఉంది. జిశాలకు రూ.6,500 కోట్లు, వడ్డీలకు రూ.6,800 కోట్లు చెల్లిస్తున్నాం. ఆదాయం రూ.22వేల కోట్లకు పెంచేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని సీఎం వివరించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ వ్యాపార భాగస్వామి కేదార్ సెలగంశెట్టి మృతిపై అనుమానాలున్నాయని, దుబాయ్ లో ఉన్న ఆ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎవరో తెలపాలి ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన మృతిపై కేబీఆర్ ఎందుకు స్పందించలేదని ప్రశ్నించారు. కేదార్ మరణంతో లింకు ఉన్న డ్రగ్స్ కేసును సృందించలేదని ప్రశ్నించారు. కేదార్ మరణంతో లింకు ఉన్న డ్రగ్స్ కేసును ఇందుకే తీసి విచారణ చేస్తామని సీఎం చెప్పారు. త్వరలోనే కేదార్ మృతదేహం ఇందుకే అందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇటీవలే మూడు అనుమానాస్పద మరణాలు సంభవించాయని చెప్పారు. డ్రగ్స్ కేసుతో సంబంధం ఉన్న కేదార్, కాళేశ్వరం కేసులు వాదిస్తున్న అన్యాయాల సంజీవ రెడ్డి, కేసు వేసిన రాజలింగమూర్తి మృతి చెందారని, వాటిపై కేబీఆర్ న్యాయవిచారణ ఎందుకు కోరడం లేదని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ బీజేపీ గెలుపుకోసం పనిచేస్తోందని అన్నారు. సీబీబీ కేసులు అడ్డం పెట్టుకొని బీఆర్ఎస్ ను విలీనం చేసుకోవాలని ఆలోచనలో బీజేపీ ఉందని సీఎం చెప్పారు. ఫార్మూలా ఈ, గాగ్రెల సుపిటీ కేసులో కేసులో ఈడీ ఇన్వెస్ట్ అయిందని, ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదని సీఎం ప్రశ్నించారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసును హైకోర్టు మానిటరింగ్ చేస్తోందని, విదేశాల్లో ఉన్న వారిని తీసుకు రావాల్సిన బాధ్యత కేంద్ర ప్రభుత్వానిదేనని సీఎం అన్నారు. కేంద్ర మంత్రులుగా ఉన్న వారు కూడా అవగాహన లేకుండా మాట్లాడితే ఎలా? అని అన్నారు.ఎన్ని అవాంతరాలు ఎదురైనా ఎన్ఎల్టీసీని 100శాతం పూర్తిచేసి తీరుతామని చెప్పారు. పెరిగిన అంచనాలతో కలిపి 5000 కోట్ల లోపే ఎన్ఎల్టీసీ పూర్తవుతుందని, దీని ద్వారా ముందున్న రిక్షల ఎకరాలకు సీరందుతుందని చెప్పారు. తాను ప్రధాన మంత్రికి బదు విజ్ఞప్తులు చేసి, వినిపిస్తేలాలు అందించిన, వాటికి నిధులు తీసుకొన్న జనాభా సభ ఏర్పాటు చేసే కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బిబీ నజదుల కి సన్మానం చేస్తానని సీఎం చెప్పారు. ఆ క్రెడిట్ కూడా వాళ్లే తీసుకోవచ్చని చెప్పారు.

రెండురోజుల్లో ఆపరేషన్ పూర్తి చేస్తాం

చేసి దెబ్బతిన్న డీపీఎంను వేరు చేస్తాం. ఎన్ఎల్టీసీని పూడికలోకి వెళ్లాలని నిర్ణయించాం. మట్టి, నీరుతో పేరుకుపోయిన సిల్టను పూర్తిగా తొలగించాలని రాజకీయం చేసి నిర్ణయించాం. ప్రకృతి విపత్తులను రాజకీయం చేసి లబ్ధిపొందాలనుకునే వారి గురించి నేను మాట్లాడదలచుకోలేదు. దేశ.. విదేశాల్లో ఉన్న టన్నెల్ ఎక్స్ ప్లెట్ సూచనలతో ముందుకెళ్తున్నాం. సారంగంలో చిక్కుకున్న 8 మందిని కాపాడటమే మా లక్ష్యం అని ఉత్తమ కుమారీరెడ్డి తెలిపారు. టన్నెల్ లో చిక్కుకున్న 8మందిని కాపాడేందుకు ఎన్నో ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. షిఫ్ట్ కి వందమందికి పైగా పనిచేస్తున్నాం. నాలుగు రోజులుగా నిరంతరంగా పనులు కొనసాగుతున్నాయి. అందర్నీ సజీవంగా తీసుకొచ్చేందుకు 11 సంస్థలు శ్రమిస్తున్నాయి. గంటలు గడుస్తున్న కొద్దీ డెన్స్ పెరిగిపోతున్న నేపథ్యంలో.. బెల్టెనంత త్వరగా కోసంపెట్టామన్న సహాయక చర్యలు అందించడం వివరాలు జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా రెస్పాన్ సిబ్బందికి

డీపీఎం వారెంజింగా మారింది. ప్రమాదం జరిగిన దగ్గర డీపీఎం ముక్తై దాని విడిభాగాలు వెళ్లాలంటూ పడిపోయాయి. దీంతో అక్కడ రెస్పాన్ చేయాలనే చాలా ఇబ్బందులు ఉన్నాయి. ఓవైపు బురద, ఇంకోవైపు నీటివేళ్ వాలర్, మరోవైపు డీపీఎం ముక్కలతో అత్యంత ప్రతికూల పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. గ్యాస్ కట్టర్లకు ఉపయోగించి తీసేసే ప్రక్రియను జరపాలన్నా.. ఉబికి వస్తున్న నీరు ప్రతిబింబంగా మారింది. ఇక రెస్పాన్ ఆపరేషన్లో ఇండియన్ ఆర్మీ, ఇండియన్ నేవీ పాలుపంచుకుంటున్నాయి. జియాలజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా, ర్యాల్ హెల్త్ మైసర్స్, సింగరేణి, హైద్రా టన్నెల్ ఎక్స్ ప్లెట్ మంకోర్స్ కంపెనీలు తమ సేవలను అందిస్తున్నాయి. మొత్తం 11 ఏజెన్సీలు సరపించడం కోఆర్డినేషన్ చేసుకుంటూ రెస్పాన్ ఆపరేషన్ కొనసాగుతున్నాం. ఎన్ఎల్టీసీ టన్నెల్ లో కోసంపెట్టామన్న సహాయక చర్యలు త్వరైతే ఎడమ గట్టు కాపాడే సారంగం (ఎన్ఎల్టీసీ)లో చిక్కుకున్న



పండగపూట విషాదాలు

వారిలో బదుగురు యువకులు నీటిలో ముగిసిపోయారు. ఈ క్రమంలో ఒకరినొకరు రక్షించుకునే ప్రయత్నంలో ఆ బదుగురూ గల్లంతై ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. గజ ఈతాగ్ల నాయంకో గాలింపు చేపట్టారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శ్రీశైలం పుణ్యక్షేత్రానికి వేకువజాము నుంచే భక్తులు పెద్దఎత్తున పోలితుతున్నారు. పుణ్యస్థానాలు ఆనందించి భక్తిశ్రద్ధలతో స్వామి, అమ్మవార్లను దర్శించుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ముగ్గురు స్నేహితులు దర్శనానికి వెళ్లారు. అనంతరం లింగాగట్టు వద్ద స్నానాలు చేసేందుకు నీటిలోకి దిగారు. అయితే స్నానం చేస్తూ కొంచెం లోపలికి వెళ్లడంతో చేక రాక ఒకరు ముగిసిపోయారు. స్నేహితుడిని కాపాడేందుకు వెళ్లిన మిగతా ఇద్దరూ గల్లంతయ్యారు. ప్రమాదాన్ని గమనించిన తోటి భక్తులు సమాచారాన్ని వెంటనే స్థానిక అధికారులు అందించారు.

పరిగణనలోకి తీసుకోవాల్సిందని వ్యాఖ్యానించారు. ఇటీవల జరిగిన మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హిందూ ఓటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీకి, ఉద్ధవ్ ఠాట్ తగిన గుణపాఠం చెప్పినా వారి తీరులో అటువంటి మార్పు లేదని దుఃఖించాల్సింది. ఉద్ధవ్ ఠాట్ తగిన గుణపాఠం చెప్పినా వారి తీరులో అటువంటి మార్పు లేదని దుఃఖించాల్సింది. జనవరి 13న ప్రయాగ్ నోకల్ మొదలైన మహా కుంభమేళా నేటికే ముగియనుంది. ఈ ఆధ్యాత్మిక వేడుకలో కోట్లాదిమంది భక్తులతో పాటు పలువురు రాజకీయ నేతలు, వ్యాపార, సినీ ప్రముఖులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని పుణ్య స్థానాలు ఆనందించారు.



ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు అంతా సిద్ధం...

- పోలింగ్ సామాగ్రి పంపిణీ
- డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్వీ నందం

సూర్యాపేట ప్రతినధి, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : ఉమ్మడి నల్గొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పోలింగ్ నిర్వహణ కోసం సూర్యాపేట జిల్లా సిబ్బందికి ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ నిమిత్తం ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ ను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్వీ నందం లాల్ వారం బుధవారం సందర్శించారు. సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్లో ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ తీరును క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రంలో అందుబాటులో ఉన్న సదుపాయాలను పరిశీలించి సంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు. పీఓ, పిఓఓ, ఓపీఓలతో కూడిన బృందాలను హాజరయ్యారా లేదా అని ఆరా తీశారు. బ్యాలిట్ పద్ధతి ద్వారా పోలింగ్ ప్రక్రియను జరిపించాలన్న తీరు గురించి, వెంట తీసుకెళ్లాలన్న బ్యాలిట్ పత్రాలు, పోలింగ్ సామాగ్రి గురించి ప్రయోగాత్మకంగా వివరిస్తున్న తీరును గమనించారు. ఎలాంటి లోటుపాట్లు, గందరగోళానికి తావులేకుండా సిబ్బందికి



పోలింగ్ సామాగ్రిని పక్కాగా అందించాలని, చెక్ లిస్టు ఆధారంగా ఎన్నికల నిర్వహణకు అవసరమైన సామాగ్రి అందిస్తామని, లేదా అప్పుడి జాగ్రత్తగా పరిశీలించుకోవాలని తెలిపారు. పోలింగ్ సిబ్బందితో పాటు ఓటింగ్ కేంద్రాల వద్ద బంధించు నిర్వహించే పోలింగ్ సిబ్బందిని తరలించేందుకు సిద్ధంగా ఉంచిన ఆర్డీసీ బస్సులను పరిశీలించి, సకాలంలో నిర్దేశించి పోలింగ్ కేంద్రాలకు సిబ్బంది చేరుకునేలా పర్యవేక్షణ జరపాలని అధికారులను

అదేశించారు. పోలింగ్ సామాగ్రి పీఎస్లకు తీసుకెళ్తున్న సమయంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తినా వెంటనే తమ దృష్టికి తేవాలని సూచించారు. కాగా, జిల్లాలో 23 పోలింగ్ కేంద్రాలలో 2664 మంది ఓటర్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోనున్నట్లు చెప్పారు. నేటి ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఓటింగ్ కొనసాగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాల నుండి సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన వాహనాలలో నేరుగా పోలింగ్ స్టేషన్లకు చేరుకుని పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో పోలింగ్ కొనసాగాలని అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని అన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద కట్టడిట్లమైన పోలింగ్ బంధించు ఉంటుందని, ప్లయింగ్ స్టాఫ్ బృందాలు పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తాయని తెలిపారు. ఓటర్ల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలకు పీఓ, పిఓఓ, ఇద్దరు ఓపీఓలతో పాటు అదనపు సిబ్బందిని నియమించామని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటు కలిగి ఉన్న వారు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట అదనపు కలెక్టర్ పి.రాజుబాబు, ఆర్డీ వేణుమాధవ్, పోలింగ్ సిబ్బంది, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు.

కుంభమేళాలో డాబర్ ఆమ్లా 'మజ్జాతీకి త్రివేణి' ప్రచారం

ఘోరశాబ్ద, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : భారతీయ మహిళలకు పోషణతో కూడిన జుట్టుకు పర్యాయపదంగా చెప్పుకునే ప్రముఖ బ్రాండ్ డాబర్ ఆమ్లా కుంభమేళాలో 'మజ్జాతీకి త్రివేణి' ప్రచారం నిర్వహించినట్లు డాబర్ ఇండియా లిమిటెడ్ మార్కెటింగ్ హెడ్ అంకర కుమార్ బుధవారం నగరంలో విడుదల చేసిన ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇది సంప్రదాయం, ఐక్యత, బలం మధ్య బంధాన్ని తెలుపుతుందని అన్నారు. రీడి ఫ్యూజన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ తరుణ్ చౌదరి మాట్లాడుతూ కుంభమేళా అనేది విలయస్థ మంది ప్రజలను వారి విశ్వాసం, భాగస్వామ్య సంస్కృతి యొక్క బలంతో ఏకం చేసే ఒక సభ అన్నారు. కుంభమేళాలో డాబర్ ఆమ్లా ప్రచారం త్రివేణి బ్రేడ్ ద్వారా ఈ ఐక్యత, బలాన్ని జరుపు కోవడం హర్షణీయం అన్నారు.

కూతురి పెళ్లికి చేసిన అప్పులు తీర్చలేక తండ్రి ఆత్మహత్య

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : కూతురు పెళ్లి కి చేసిన అప్పులు తీర్చలేక మనోవేదంకు గురై ఓ తండ్రి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన ఇది.పోలీసుల కథనం ప్రకారం నర్సాపూర్ మండలం తుజిల్ పూర్ అర్జు తండాకు చెందిన హాలవత్ గజేష్(42) తన కూతురు వివాహం గత రెండు సంవత్సరాల క్రితం చేశారు.పెళ్లికి చేసిన అప్పులు ఎలా తీర్చాలని మనోవేదంకు గురై బాధపడేవాడని బుధవారం మధ్యాహ్నం సమయంలో ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లి కొద్ది దూరంలో గల హాలవత్ కోటి వ్యవసాయ పొలం వద్ద గల వెట్టుకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని అతని భార్య హాలవత్ సాలమ్మ పిర్రాడు చేశారని ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ లింగం తెలిపారు.



పాము కాటుతో ఏడేళ్ల చిన్నారు మృతి



చిట్టాల, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : మండలంలోని గిద్దె మత్తారంకు చెందిన ఏడేళ్ల చిన్నారు పాముకాటుతో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన ఘటన బుధవారం జరిగింది. పోలీసులు కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన కిన్నెర శివప్, రాజు దంపతులకు, ఒక కుమారుడు, కుమార్తె కిన్నెర కీర్తి(7) ఉన్నారు. కుటుంబ సమేతంగా భోజనం చేసి ఇంట్లో మంగళవారం అర్ధరాత్రి నిద్రిస్తుండగా చిన్నారు కిన్నెర అర్ధరాత్రి ఒక గంటల సమయంలో తన కుడిచేతి చూపుడు వేలుకు ఏదో వృద్ధిందని నొప్పిగా ఉందని తన తండ్రిని నిద్ర నుండి లేపింది. ఈ క్రమంలో తండ్రి ఇంట్లో వెతకగా కట్టపాము కనిపించింది. దీంతో గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు చిట్టాల సామాజిక వైద్యశాలకు తరలించి ,మెరుగైన వైద్యం కోసం వరంగల్ వెంజిఎంకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమించడంతో చిన్నారు చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది. మృతులూ తండ్రి కిన్నెర రాజు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు.

నకిలీ సర్టిఫికెట్ల సరఫరా చేస్తున్న వ్యక్తి అరెస్ట్

- 70 వేల నుండి 1లక్ష పదివేల రూపాయలకు విక్రయించినట్లు వెల్లడి

గద్వాల రూరల్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ సందు నఫిలీ సర్టిఫికెట్ల సరఫరా చేస్తున్న మిర్చాలగూడకు చెందిన మాజీ ప్రిన్సిపల్ బాలకృష్ణ అనే వ్యక్తిని గద్వాల జిల్లా పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొన్నారు.గత మూడు రోజుల క్రితం అరెస్టు చేసిన నరేష్,నాగరాజు అనే వ్యక్తులకు కాకుండా ఇతర వ్యక్తులకు వ్యవసాయ శాఖలో ఉద్యోగం పొందెందుకు ఇతని క్రింద ఏకైకంగా ద్వారా ఇప్పటివరకు 12 నకిలీ సర్టిఫికెట్ల సరఫరా చేసినట్లు గుర్తించడం జరిగిందని గద్వాల డిఎస్పి వై. మొగిలయ్య తెలిపారు. మొత్తం 12 నకిలీ సర్టిఫికెట్లలో 6 గతంలోనే స్వాధీనం చేసుకోగా ఫిబ్రవరి 25 తేదీన సాయంత్రం మిర్చాలగూడలో బాలకృష్ణ నకిలీ సర్టిఫికెట్ల వేరే వాళ్లకు సరఫరా చేయబోతుండగా నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు గద్వాల టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కు చెందిన పోలీసులు మిర్చాలగూడలో బాలకృష్ణను అదుపులోకి తీసుకొని అతని దగ్గర నుండి మూడు నకిలీ సర్టిఫికెట్ల, సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ నకిలీ సర్టిఫికెట్లు



వ్యవహారంలో బాలకృష్ణతో పాటు మరొక వ్యక్తి కూడా ఉన్నట్లు విచారణలో తెలియదన్నారు. త్వరలోనే సహకరించిన అతని ద్వారా సరఫరా చేసిన నఫిలీ సర్టిఫికెట్ల రికవరీ చేసి వాళ్లను కూడా అరెస్టు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కేసులో ఇప్పటివరకు మొత్తం 12 నకిలీ సర్టిఫికెట్లు స్వాధీనం చేసుకోగా ఒక్కొక్క నఫిలీ సర్టిఫికెట్కు 70 వేల రూపాయల నుండి 1లక్ష పదివేల వరకు విక్రయించినట్లు తమ విచారణలో వెల్లడైనట్లు డి.ఎస్.పి వై. మొగిలయ్య, సీబి శ్రీను, ఎస్సై కళ్యాణ్ రావు మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు.

ప్రయాగ్ రాజ్ కోసం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో భారాలు

- స్ట్రెస్ జెట్ విమానం సాంకేతిక లోపంతో మూడు గంటల ఆలస్యం
- అధికారులతో వాగ్వాదం, ఎయిర్పోర్టు ప్రయాణికులు ఆందోళన

శంషాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : నేటితో కుంభమేళా ముగియనుండటంతో భక్తులు చివరి అమృత స్నానం కోసం ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లడానికి శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో భారాలు తీరారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయం నుంచి అమృత స్నానం చేయాలని సకల్లంతో ప్రయాగ్ రాజ్ బయలుదేరడానికి విమాన టీకెట్లు రెడ్డింపైన ఆలోచించకుండా శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టులో భారాలు తీరారు. ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లవలసిన స్ట్రెస్ జెట్ విమానం సాంకేతిక లోపంతో ఆలస్యం కావడంతో ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లవలసిన ప్రయాణికులు శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో బుధవారం ఆందోళన చేశారు. విమానాశ్రయం అధికారులతో పాటు స్ట్రెస్ జెట్ విమాన సంస్థ నాయకులతో వాగ్వాదానికి దిగారు.



మూడు గంటల విమానం ఆలస్యం కావడంతో ఎయిర్పోర్టులో పడిగాపులు కాయాలాని ఆందోళనకు దిగారు. ఎయిర్ లైన్స్ అధికారులు స్పందించకపోవడంతో ఆగ్రహానికి గురయ్యారు. స్ట్రెస్ జెట్ విమాన సంస్థ సమయ పాలన పాటించకుండా ఎయిర్ లైన్స్ నడపడం ఏంటన్నారు. పిల్లలతో సహా ఎయిర్పోర్టులో పడిగాపులు కాస్తున్నాం. ఆహారానికి ఇబ్బంది పడుతున్నాం. ఏదైనా సాంకేతిక లోపం ఉంటే ప్రయాణికులకు ముందుగానే తెలియజేయాలని తెలియదా అంటూ ప్రయాణికులు స్ట్రెస్ జెట్ సంస్థ నాయకులను ప్రశ్నించారు.

అంతర్ రాష్ట్ర గంజాయి గ్యాంగ్ అరెస్ట్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : అంతర్ రాష్ట్ర గంజాయి గ్యాంగ్ ను పోలీసులు కటకటాల వేసక్కి నెట్టారు. మధురానగర్ ఇన్ స్పెక్టర్ జి శ్రీనివాస్ కథనం ప్రకారం ఒడిశా రాష్ట్రం నుంచి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అక్రమంగా గంజాయి సరఫరాపై పోలీసులు నిఘా పెట్టారు. మంగళవారం రాత్రి వెంగళరావునగర్ నలంద కళాశాల సమీపంలోని బహిరంగ ప్రదేశంలో గుట్టుగా గంజాయిని విక్రయిస్తుండగా హైదరాబాద్ నార్స్ కోస్ట్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ వింగ్, పోలీసులు సంయుక్తంగా దాడులు నిర్వహించారు. ఒడిశా రాష్ట్రం కోరాపల్లెకు చెందిన గంజాయి సరఫరాదారుడు, అంతర్ రాష్ట్ర నిందితుడు బాలా హంతల్(24), కూకట్ పల్లికి చెందిన బుర్రా శ్రీనివాసులు అలియాస్ వాసు(24), కూకట్ పల్లికి చెందిన



పెద్దర్ గోనుగుంట అభిషేక్ (21)లను అరెస్టు చేసి.. వారి నుంచి భారీగా 41 కిలోల గంజాయి, రూ.40 వేలు నగదు, ప్యాకింగ్ మెటీరియల్, దుక్క బైక్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ అక్రమ దండాలో ఇంకా మరెవరి ప్రయోగం ఉందనే కోణంలో పోలీసులు విచారిస్తున్నారు. చట్ట విరుద్ధంగా జరిగే అక్రమ కార్యకలాపాలను అరికట్టడానికి కఠినంగా వ్యవహరిస్తామని మధురానగర్ ఇన్ స్పెక్టర్ జి.శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

ఆ పరమశివుని అనుగ్రహంతో సకల జనులు సంతోషంగా ఉండాలి



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : ఢిల్లీ సీన్ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వెన్ టూరిజం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ అంతర్జాతీయ ఆర్థు వైఖ్య ఫెడరేషన్ జాతీయ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త అన్నారు. మహా శివరాత్రి సందర్భంగా నాగోల్ లోని ఉప్పల నివాసంలో శివునికి అభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి రోజు తనను పూజిస్తే తన కుమారుడైన కుమారస్వామి కన్నా ఇష్టంలేవుతారని శివుడు చెప్పడాన్ని బట్టి ఈ విశిష్టత ఎంతో అర్థం చేసుకోవచ్చున్నారు. శ్రయోదశినాడు ఒంటిపొద్దు ఉండి చతుర్దశినాడు ఉపవాసం ఉండాలన్నారు. అష్టమి సోమవారంతో కూడి వచ్చే కృష్ణ చతుర్దశి నాటి మహాశివరాత్రి మరింత శ్రేష్టమైందంటారు. మహాశివరాత్రి ప్రతం రోజు ఉపవాసానికి చాలా ప్రాముఖ్యత నిచ్చారు. అలా అని 'తిథితత్వం'లో చెప్పబడిందన్నారు. 'మీరు స్నానం చేసినా, మంచి వస్త్రాలు ధరించినా, ధూపాలు వెలిగించినా, పూజ చేసినా పుష్పాలంకరణ చేసినా వీటన్నిటికంటే కూడా ఎవరైతే ఉపవాసం చేయగలరో వారంటేనే నాకిష్టం' అంటూడు శివుడు అని ఆయన అన్నారు.

పేద విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు నిరంతరం కృషి

- చేపేజ్ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి



చేపేజ్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : పేద విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని చేపేజ్ ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం చేపేజ్ లో ఆయన జన్మదిన వేడుకలను పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రత్నం తో పాటు నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆయనను శాలువాతో నన్నూరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జన్మిన కొండ మాధవరెడ్డి ఫౌండేషన్ తరఫున ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి పదో తరగతిలో మెరుగైన ప్రతిభ చాచిన 60 మంది విద్యార్థులకు ఒక్కొక్కరికి చొప్పున చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పేద విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి తన వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. ప్రతివీధి విద్యార్థులు చదువులకు తమ ప్రస్థి తరువున సాయం అందిస్తున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేపీ రత్నం, చన్నయ్య ప్రభాకర్ రెడ్డి, డా. వైభవ్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు అత్తేలి అనంత్ రెడ్డి, జి వెంకట్ రెడ్డి, దేవుని శర్మగింగం, ఆంజనేయులు గౌడ్, అభిషేక్ రెడ్డి, ఇంద్రనీల రెడ్డి, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలనీ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

- ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : తన దృష్టికి వచ్చిన సమస్యల పరిష్కారానికి తప్పకుండా కృషి చేస్తానని ఉప్పల ఎమ్మెల్యే బండాల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం కాప్రా డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీసాయి ఎంక్లవ్ లో ఆయన పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ నెలకొన్న సమస్యల గురించి కాలనీ వాసులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వెంటనే అధికారులతో మాట్లాడి వెంటనే కాలనీ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అనంతరం లక్ష్మీనగర్ కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన ట్రాన్స్ఫర్మర్ ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు బైర్ నవీన్ గౌడ్, బ్రదుద్దర్, మల్లారెడ్డి, గజేష్, కాశీనాథ్, కాలనీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి నాగరాజు, కిరణ్, రమేష్, సుధీర్, రవికాంత్, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలిన సిబ్బంది



సంగారెడ్డి ప్రతినధి, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : మెదక్, నిజామాబాద్, కరీంనగర్, అదిలాబాద్ పట్టణాలు, ఉపాధ్యాయులు శాసనమండలి ఎన్నికల నిమిత్తం ఎన్నికల విధులు నిర్వహించడానికి సిబ్బంది అయిలుదేరి వెళ్లారు. బుధవారం నియోజకవర్గ పరిధిలో స్థానిక అంబేద్కర్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రం నుండి పోలింగ్ సామాగ్రి తీసుకుని పోలింగ్ కేంద్రాలకు సిబ్బంది వెళ్లారు. మొత్తం 68 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా 25652 మంది ఓటర్లు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనుంది. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి పూర్తి ఏర్పాటు చేశారు.

శాసనమండలి ఎన్నికల పోలింగ్ ఏర్పాట్లు పూర్తి

- జిల్లా కలెక్టర్ రామలల్ రాజ్

మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : ఈనెల 27వ తేదీన జరుగుతున్న ఉపాధ్యాయ, పట్టణాధికారి శాసనమండలి ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రామలల్ రాజ్ తెలిపారు. బుధవారం బడిపిని కార్యాలయంలో పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణపై ఈ ప్రక్రియలో పాల్గొనే పోలింగ్ నిర్వహించే అధికారులకు పూర్తి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ మరియు పట్టణాధికారి శాసనమండలి ఎన్నికల నిర్వహణలో ఓటర్లు స్వచ్ఛందంగా, స్వేచ్ఛగా, పారదర్శకంగా ఓటు హక్కు వినియోగానికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు.ఓటర్ల సంఖ్యకు అనుగుణంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి

పోలింగ్ కేంద్రంలో ఒక పీ.ఓ., ముగ్గురు ఓ.పీ.ఓ.లతో చొప్పున నలుగురు అధికారులతో కూడిన బృందం పోలింగ్ ప్రక్రియను జరిపిస్తుందనిఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటు కలిగి ఉన్న ఓటర్లు ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లోనుకాకుండా, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. పోలింగ్ ముగిసిన మీదట బ్యాలిట్ బాక్సులను కట్టడిట్లమైన భద్రత నడుమ కరీంనగర్ లోని రిసెప్షన్ సెంటర్ కు చేర్చడం జరుగుతుందన్నారు.



పోలింగ్ ప్రక్రియను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ తగు సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు

న్యాయం జరగకపోతే పాదయాత్ర చేస్తాం

మొక్కజొన్నరైతుల ఆవేదన..

సిబిఐ విచారణ చేపట్టాలి : ఏఎన్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొన్ని నర్సింహా మూర్తి కంపెనీ అర్బన్ ఇన్ఫ్రా బ్యాంక్ ఖాతాలను సీజ్ చేయాలి..

నూగూర్ వెంకటాచార్యుల ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి)

బహుశ జాతి విదేశీ విత్తన ఉత్పత్తి కంపెనీలు ఒప్పంద వ్యవసాయం పేరుతో రైతులను దగా చేస్తున్నారని ఆదివాసీ నవనిర్మాణ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొన్ని నర్సింహా మూర్తి మండిపడ్డారు. వెంకటాచార్యుల, వాణిజ్య మండలాల మొక్కజొన్న రైతులు వెంకటాచార్యుల మండల కేంద్రంలో ని ప్రభుత్వ విశ్రాంతి భవనం లో పాత్రికేయుల సమావేశం నిర్వహించారు. సింజెంట, హైటెక్, సీపీ లాంటి విత్తన కంపెనీలను అడ్డు పెట్టుకొని తమని లక్షల రూపాయల మేరకు మోసం చేసినట్లు రైతులు పత్రికా ముఖంగా ఆవేదన వెళ్లబడించారు. తమ శ్రమను రోజు కుంటూ ఉన్నట్లు రైతులు తెలిపారు. రైతుల ఉసురు తగలుతుంది అని అన్నారు. బాండ్ వ్యవసాయం అని మోసం చేసి నట్లు తెలిపారు. కంపెనీల తో డీల్ చేయడం చేసుకొని రైతులను కూలీలు మార్చినట్లు తెలిపారు. కంపెనీ నుండి వచ్చే ప్రయోజనాలను



డీల్ చేయడం చేసుకోవడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. కంపెనీ అధిక ధర నిర్ణయిస్తే, డీల్ చేయడం సగం కూడా ఇవ్వడం లేదన్నారు. అర్బన్ విచారణ పూర్తిగా లోపభాయిష్టంగా ఉందన్నారు. రైతులను, కంపెనీ మేనేజర్లను, డీల్ చేయడం కలిపి విచారించక పోవడం లో ఏదో అంతర్యం ఉందని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. డీల్ చేయడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. రైతులకు వ్యవసాయం చేయడం రాదని అధికారులను తప్పుత్రోవ వట్టింపడం పైనే తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు. చేసుకు వీడ పట్టినట్లు రైతుకు డీల్ చేయడం రూపంలో వీడ పట్టినట్లు అన్నారు. మూడు ఏళ్లుగా ఈ

దండా జరుగుతోందని అన్నారు. స్టానిక ఎమ్మెల్యే స్పందించక పోవడం పైనే నర్సింహా మూర్తి మండిపడ్డారు. అధికార ప్రతి పక్ష పార్టీలను అడ్డుపెట్టుకొని డీల్ చేయడం రూపాయలు సంపాదించి రాజకీయ నాయకుల అవతారం ఎత్తు తున్నారని అన్నారు. కోట్ల రూపాయల మొక్కజొన్న కుంభ కోణం పైనే ప్రభుత్వం సిబిఐ విచారణకు ఆదేశించాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. వ్యవసాయ మంత్రిని అడ్డు పెట్టుకొని చేస్తున్న ఆగడాలను పార్టీల పెద్దలు అడ్డుకోవాలని కోరారు. వాణిజ్య వెంకటాచార్యుల గ్రామాలకు చెందిన మొక్కజొన్న రైతులు పాల్గొన్నారు..

విమానాలు ఆలస్యం.. ప్రయాణికుల ఆగ్రహం

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి)

హైదరాబాద్ శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఇటీవల విమానాల్లో తరచూ సాంకేతిక లోపాలు తలెత్తుతుండటంతో ప్రయాణికుల కష్టాలు పెరిగిపోతున్నాయి. గమ్యస్థానాలకు సరిగ్గా చేరాల్సిన విమానాలు గంటల తరబడి ఆలస్యం కావడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర అసహనానికి గురవుతున్నారు. తాజాగా మరోసారి సైన్ జెట్ విమానం ఆలస్యం కావడం విమానాశ్రయంలో కలకలం రేపింది.



సైన్ జెట్ విమాన ఆలస్యంపై హైదరాబాద్ రన్వే పైకి వెళ్లి తిరిగి పార్కింగ్ బేలోకి వచ్చిన విమానం విమానయాన సంస్థల నిర్లక్ష్యంపై ప్రయాణికుల ఆగ్రహం

సాంకేతిక లోపం తలెత్తడంతో మూడు గంటలుగా ప్రయాణికులు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఎప్పుడెప్పుడు విమానం బయలుదేరుతుందా అని ఎదురుచూస్తూ అలసిపోయిన ప్రయాణికులు ఎయిర్పోర్టులో ఆందోళనకు దిగారు. విమాన నిబ్బంది కనీస సమాచారం కూడా ఇవ్వకపోవడంతో ప్రయాణికుల ప్రయాణికులు మండిపడుతున్నారు. ఇదే నెలలో ఇదే సైన్ జెట్ విమానం బదున్నర గంటల పాటు ఆలస్యమైన సంఘటన ఇంకా మరచిపోక ముందే మరోసారి ఈ తరహా అలసత్వాల చోటుచేసుకోవడం విమానయాన సంస్థల నిర్లక్ష్యంపై అర్థమయ్యేలా చేస్తోంది. ఫిబ్రవరి 7న ప్రయాణికుల వెళ్లాలని విమానం పలు కారణాలతో బదున్నర గంటల ఆలస్యం అవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉదయం 10:30 గంటలకు బయలుదేరాల్సిన విమానం సాయంత్రం అయ్యే సరికి గమ్యస్థానానికి చేరలేదు. దీనిపై నిరసన వ్యక్తం చేసిన ప్రయాణికుల్లో హీల్ విజయ్ దేవకొండంపై ఎన్ని మంది బస్సులు అధికారులు కూడా ఉన్నారు. “గంటల తరబడి ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా మా సమయాన్ని వృథా చేస్తున్నారు!” అంటూ ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక అంతకు ముందు రోజు మరో ఆసక్తికర ఘటన చోటుచేసుకుంది. గువాహాటి వెళ్లాలని ఇండియన్ ఎయిర్లైన్స్ విమానం రన్ వేపైకి వెళ్లక ఇంజన్

మొరాయింది! పైలెట్ అప్రమత్తమై వెంటనే ఏటీసీ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఇంజనీరింగ్ నిపుణులు వెంటనే రంగంలోకి దిగారు. దాదాపు గంట పాటు లోపాన్ని సరిచేయడానికి ప్రయత్నించి ఎట్టకేలకు విమానాన్ని మళ్లీ అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. కానీ రన్వేపైకి వెళ్లిన విమానం తిరిగి పార్కింగ్ బే వైపు రావడంతో ప్రయాణికుల్లో గందరగోళం నెలకొంది. చివరకు గంటన్నర ఆలస్యంగా విమానం గమ్యస్థానానికి బయలుదేరింది. తరచూ సాంకేతిక లోపాలు తలెత్తడం, అలసత్వాల కనీస సమాచారం కూడా ఇవ్వకపోవడం పై విమానయాన సంస్థలపై ప్రయాణికుల అసహనం పెరుగుతోంది. “ఎప్పుడెప్పుడు బయలుదేరుతుందో చెప్పకుండా గంటల తరబడి నిలిపేస్తే ప్రయాణికుల పరిస్థితి ఏమిటి?” అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు తరచూ జరుగుతుండటంతో ప్రయాణికులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలనే డిమాండ్ మరొక బలపడుతోంది.

కేసీఆర్ పాలనలో పదేళ్లు పచ్చగా తెలంగాణ

కాంగ్రెస్ పాలనలో కరువుకు కేరాఫ్ గా మారింది రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకుంటే చందర్ గోదావరిఖని, జనంసాక్షి



నిర్మాణం చేసి గోదావరి నదని నిండుకుండా లా మార్చారన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం హయాంలో ఎమ్మెల్యే గా ఉన్న సమయంలో గోదావరినదిపై తెప్పల పోటీలు నిర్వహించామని చెప్పారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినం నాడు భక్తులు గోదావరినది స్నానం ఆచరించడం అనవాయితీగా వస్తుందని, కానీ స్నానాలు చేసేందుకు సరైన నీరులేక భక్తులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీ అసమర్థత పాటకు నిదర్శనం అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకువచ్చిన మార్పు ఇదేనా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. అబద్ధాలతో అమలు కాని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాలోపు మున్నెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెబుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమ మహా నాయకులు సిఎం కేసీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ పదేళ్లు పచ్చగా కళకళలాడింది. అసమర్థ కాంగ్రెస్ పాలనలో కరువుకు కేరాఫ్ అగ్రాధిగా మారింది. నాడు గోదావరినది నిండుకుండా జలకల సంఘటనలు చోటుచేసుకుంటే, నేడు కాంగ్రెస్ పాలనలో గోదావరినది నీళ్లు లేక వెలవెలబోతుందని రామగుండం మాజీ

చందర్ గోదావరినది నందర్నించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... బుధవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకుంటే

జోహాచేఎంసీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం

రెండు నిండు ప్రాణాలు బలి

హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి)

లంగర్ హాస్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని లంగర్ హాస్ హడా పార్క్ చెరువు శుభ్రం చేసే క్రమంలో తండ్రి కొడుకుల మృతి చెందిన ఘటన స్థానికంగా కలకలం రేపింది. లంగర్ హాస్ లోని హడా పార్క్ చెరువులో చెరువు శుభ్రం చేసే ఔట్సోర్సింగ్ నిబ్బంది మహమ్మద్ కరీం (38) శివరాత్రి సందర్భంగా స్వామికి సేవలు ఉండడం వల్ల తన కొడుకు సాహెబ్ (15)ను తనతో పాటు తీసుకువచ్చాడు. మధ్యాహ్నం సుమారు

ఒంటి గంట ప్రాంతంలో మహమ్మద్ కరీం తన కొడుకు సాహెబ్ తో కలిసి హడా పార్క్ చెరువులోని గుర్రపు దెక్కును శుభ్రం చేసే క్రమంలో ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. సాహెబ్ లోతైన ప్రాంతానికి వెళ్లడంతో అక్కడ బురదలో ఇరుక్కుపోయి తన తండ్రిని సహాయం కోరాడు. దీంతో తండ్రి కరీం కూడా వెళ్లి తన కొడుకు సాయం చేసే క్రమంలో ఇద్దరు నీళ్లలో లోతుగా బురదలో ఇరుక్కుపోయి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు, గజ ఈతగాళ్లు తీవ్రంగా శ్రమించి సాయం త్రం సమయానికి ఇద్దరి మృతదేహాలను బయటకు వెలికితీశారు. అనంతరం



మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న ఉస్మాని యా ఆస్పత్రి మాస్పూరికి పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

కొల్లారంలో తాగునీటి కటకట

మెదక్ జిల్లా బ్యారో, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి)

జిల్లాలోని మండల కేంద్రమైన కొల్లారం 9వ వార్డులో అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో తాగునీటి కటకట నెలకొంది. గత ఆరు నెలల నుండి తీవ్ర మంచినీటి ఎద్దడి నెలకొంది. ఈ విషయంపై పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఎంపీడీవో కృష్ణవేణి దృష్టికి తీసుకుపోయిన చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని వార్డు ప్రజలు తెలిపారు. బోరుబావి ఉన్న సింగల్ ఫేస్ మోటర్ మార్చడానికి పంచాయతీ సెక్రటరీ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. శివరాత్రి పండుగ పర్వదినం సందర్భంగా తొమ్మిదవ వార్డు ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి స్థానికంగా ఉండకుండా సిద్దిపేట నుండి వాహానికి ఒకసారి 15 రోజులకు రెండుసార్లు వస్తూ, పోతా తన విధులను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎండాకాలం సమీపిస్తున్న రోజుల్లో త్రాగునీరు ఇంట్లో వివిధ అవసరాల నిమిత్తం వాడుకోవడానికి సమీపంలో నీరు లేకపోవడంతో దూర ప్రాంతాల నుండి 200 కుటుంబాల ప్రజలు సరకరాతన అనుభవిస్తున్నారు. ఇల్లి విషయంపై అధికారులు స్పందించి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని, లేకపోతే



జిల్లా కలెక్టర్ కి, ఉన్నత అధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని స్థానిక ప్రజలు తెలిపారు.



పెరిగిన నెవ్రూ జూపార్క్ టికెట్ ధరలు

13 కొత్త రేట్లు మార్చి 1 నుంచి అమల్లోకి.. హైదరాబాద్ (జనం సాక్షి)

హైదరాబాద్లోని నెవ్రూ జూపార్కులో టికెట్ ధరలు పెరిగాయి. అన్ని రకాల టికెట్ ధరలను ప్రభుత్వం పెంచింది. మంగళవారం పార్క్ జరిగిన జూస్ అండ్ పార్క్ అధికారి ఆఫ్ తెలంగాణ 13వ గవర్నర్ బాడీలో చర్చించి ఈ మేరకు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. కొత్త రేట్లు మార్చి 1వ తేదీ నుంచి అమల్లోకి వస్తాయని జూపార్క్ క్యూరేటర్ వసంత మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. మార్చి 1 నుంచి నెవ్రూ జూపార్క్ ఎంట్రి టికెట్ పెద్దలకు రూ.100, పిల్లలకు రూ.50 చొప్పున వసూలు చేయనున్నారు. గతంలో పెద్దలకు రూ.70, పిల్లలకు రూ.45గా ఉండేది. ఫోటో కెమెరా అనుమతికి రూ.150, వీడియో కెమెరా (ప్రాఫెషనల్)కు రూ.2500 రూపాయలు, కమర్షియల్ మూవీ షూటింగ్ కోసం రూ.10 వేలు ఛార్జి చేస్తారు. అన్ని రోజుల్లో ట్రైన్ రైడ్ 20 నిమిషాలకు పెద్దలకు రూ.80, పిల్లలకు రూ.40లుగా నిర్ణయించారు. బ్యాటరీ ఆపరేటింగ్ అయితే పెద్దలకు రూ.120, పిల్లలకు రూ.70 చొప్పున వసూలు చేయనున్నారు.

అంబర్పేట్ ఫ్లెట్ వర్ పైనుంచి రాకపోకలు

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆదేశంతో ఘనం.. హైదరాబాద్ (జనంసాక్షి)

హైదరాబాద్లోని అంబర్పేట్ ఫ్లెట్ వర్ పై నుంచి రాకపోకలు ప్రారంభమయ్యాయి. స్థానిక పార్లమెంట్ సభ్యుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆదేశంతో అంబర్పేట్ ఫ్లెట్ వర్ రాకపోకలు బుధవారం ఉదయం నుంచి కొనసాగుతున్నాయి. దాదాపుగా ఫ్లెట్ వర్ వసులు పూర్తయ్యాయి. అయితే కింద భాగం రోడ్డు నిర్మాణం, గ్రీనరీ, బ్యూటీఫికేషన్ కార్యక్రమాలను పూర్తిచేసి అధికారికంగా మరొకొన్ని రోజుల్లో ఫ్లెట్ వర్ ప్రారంభించనున్నారు. అంతవరకు ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం శివరాత్రి నుంచి ఈ ట్రిప్లై రాకపోకలను అనుమతించాలని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ



మేరకు ఆయన మంగళవారం ఫ్లెట్ వర్ వసులను పర్యవేక్షించారు. కేంద్రమంత్రి ఆదేశాలతో బుధవారం నుంచి ట్రిప్లై ప్రజలకు అందుబాటులోకి వచ్చింది. అంబర్పేట్ ఫ్లెట్ వర్ దశాబ్దాల కల డీని కోసం చాన్నాళ్లుగా

అధిక వడ్డీ ఆశ చూపి.. రూ.70 కోట్లకు పైగా కుచ్చుటోపి



హైదరాబాద్ (జనం సాక్షి)

అధిక వడ్డీ చిట్టిల పేరుతో డబ్బులు వసూలుచేసి రూ.70 కోట్లకు కుచ్చుటోపి పెట్టాడో తాపీ మేస్త్రీ. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అనంతపురం జిల్లా గుత్తికి చెందిన పుల్లయ్య రెండు దశాబ్దాలుగా హైదరాబాద్ ఎస్ఆర్ నగర్లో నివాసం ఉంటున్నారు. ఎస్ఆర్ నగర్ పరిసర ప్రాంతాల్లో భవన నిర్మాణ మేస్త్రీగా పనిచేస్తున్నారు. స్థానికలతో సత్సంబంధాలు ఏర్పాటు చేసుకుని.. బీకే గూడ, ఎస్ఆర్ నగర్లో 15 ఎండ్లగా చిట్టి పైనాస్ వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నారు. అధిక వడ్డీ పేరు చెప్పి దాదాపు 300కుపైగా ఖాతాదారులను జమచేశారు. వారి నుంచి వసూలు చేసిన దాదాపు రూ.70 కోట్లతో ఉదామించారు. కాగా, పుల్లయ్య బాధితులు బల్లంపేట, ఎస్ఆర్ నగర్ మాత్రమే పరిమితం కాలేదు. అతని స్వల్పమైన అనంతపురం జిల్లాలోని గుత్తి, కర్నూల్ జిల్లాలో కూడా ఉన్నారు. చాలామంది తాము దాచుకున్న సగటుతోపాటు తమకు తెలిసిన వారి సగటును కూడా అధిక వడ్డీ వస్తుందన్న ఆశతో పుల్లయ్య దగ్గర డిపాజిట్లు చేయించిన వారి సంఖ్య ఎక్కువగా ఉంది. డబ్బు కోసం ఖాతాదారుల నుంచి ఒత్తిడి పెరగడంతో పుల్లయ్య ఈనెల 24, 25, 26వ తేదీల్లో డబ్బులు చెల్లిస్తున్నానంటూ సమ్మతిలిశారు. అయితే 23వ తేదీ సాయంత్రం తన సార్వజనీన్ వాహనాన్ని ఇంట్లోనే పదింటి ఓ క్యాబ్లో తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి వెళ్లిపోయినట్లు తెలుస్తున్నది. ఇదిలా ఉంటే సగటు కోసం పుల్లయ్య ఇంటికి వచ్చిన వారికి ఇక్కడ వాస్తవ పరిస్థితులు చూడగా అసలు విషయం వెళ్లడం, చాలామంది పెళ్లిళ్లు వ్యాపారం, విద్యా, వైద్య అవసరాలకు సబంధించి పుల్లయ్య దగ్గర 24 25 26వ తేదీలలో డబ్బులు తీసుకోవాల్సి ఉంది. పుల్లయ్య ఉదయించిన విషయం తెలుసుకొని బాధితులు గగ్గోలు పెడుతూ బీకే గోడలోని ఆయన నివాసానికి చేరుకున్నారు. ఈ మేరకు బాధితులు ఎస్ఆర్ నగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు.

దర్శనానికి బైక్ పై వెళ్లుచుండగా రోడ్డు ప్రమాదం

రోడ్డు ప్రమాదంలో భార్య మృతి

భర్తకు బలమైన గాయాలు మహానగర్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి)

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శివుని దర్శనానికికాళేశ్వరం భార్య భర్త ఇద్దరు కలిసి న్యూటీ పై వెళ్లు చుండగా అన్యారం క్రాస్ రోడ్ మూలమలుపు వద్దబైకు అదుపు తప్పిరోడ్డు ప్రమాదంలో భార్య చిమితి భాగ్య అక్కడికక్కడే మృతి. భర్త సమ్మయ్యకు బలమైనగాయాలు లయ్యాయి. స్థానికలు వివరాల



ప్రకారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా జంగ్లూ గ్రామానికి చెందిన వీమతి సమ్మయ్య(51), భాగ్య(45) భార్య భర్త ఇద్దరు కలిసి న్యూటీ పై కాళేశ్వరం శివుని దర్శనానికి బయలుదేరారు. అన్యారం ఎక్స్ రోడ్ మూలంపు వద్ద బైకు అదుపుతప్పి డ్రైవింగ్ చేస్తున్న సమ్మయ్య కు బలమైన గాయాలయ్యాయి. భాగ్య అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. కాళేశ్వరం వెళ్తున్న భక్తులు 108 కు సమాచారం అందించగానే ప్రమాదం జరిగిన సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి మృతులను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. భర్త సమ్మయ్యకు హాస్పిటల్ మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నారు.

చదువును ఇప్పపడి చదవాలి

- బాలికల విద్య సమాజాన్ని మార్చే శక్తి ఉంది
• ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవార్



నలగొండ టౌన్, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : బాలికల చదువును ఇప్పపడి చదవాలని, బాలికల విద్య సమాజాన్ని మార్చే శక్తి ఉందని ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవార్ అన్నారు. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వార్షికోత్సవ సమావేశంలో విద్యార్థినిలను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ ఎవరు చైతన్యం కోల్పోకుండా చదువునే నమ్ముకుని, పరీక్షలు రాసి సమాజంలో ఉన్నత స్థితికి ఎదగాలని కోరారు. మిషన్ పరిపరచన లో భాగంగా యువత డ్రగ్స్ గంజాయి వీటి బారిన పడి పెదదారి పడుతున్నారని, మరి సమాచారం తెలిసిన యెడల అందించేవో వారిని సన్మాదంతోకి మార్చి మిషన్ పరిపరచన లో మామూలుగా వారిని మార్చి మంచి ప్రవర్తనతో ఉండేలా పోలీస్ యంత్రాంగం నిరంతరం కృషి చేస్తుందన్నారు. కళాశాలలో చదువుకునే రోజుల్లోనే చైతన్యంగా ముందడుగు వేయాలని షీ టీం, భరోసా, ప్రాధాన్యతను తెలియజేశారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సుధాకాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థినిలు చదువుకునే ఆయుధంగా చేసుకొని జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగి అందరికీ ఆదర్శంగా ఉండాలని కోరారు సమాజంలో మీకుంటూ ఒక ప్రత్యేకతను చాటుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి ఐ ఈ ఓ డ్రగు నాయక్, డిఎస్సీ శివరాం రెడ్డి, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది కరుణాకర్, రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపల్ గోప రెడ్డి, సర్పిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి, అన్ని సంఘాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కళాశాల నుండి వెళ్లిన అధ్యాపకులు శిల్పి, కవిత్వ, అన్నార, వెంకన్న, తప్పేమీ లను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సుధాకాణి సిబ్బంది ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం విద్యార్థినిలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందరనీ అలరించాయి. ముఖ్యఅధికారి చేతుల మీదుగా బహుమతి ప్రధానం చేశారు.

సామాన్య ప్రజలకు చేరువలో న్యాయ సేవలు

- జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి బి బి నిర్మల గీతాంబ
• కాశిబుగ్గలో చట్టాలపై అవగాహన కార్యక్రమం



వరంగల్ జిల్లా, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : వరంగల్ జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధ్యక్షులలో బుద్ధవారం శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా కాశిబుగ్గ లోని శ్రీ కాశీ విశ్వేశ్వర స్వామి దేవాలయం ముందు ప్రత్యేక స్టాల్ ను ఏర్పాటు చేసి, సందర్శకులకు చట్టపరమైన సమస్యలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ స్టాల్ ను జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి బి. బి. నిర్మల గీతాంబ ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మాట్లాడుతూ " ప్రజలందరూ వివిధ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఉద్దేశంతో ఈ స్టాల్ ను ప్రారంభించడం జరిగిందని తెలిపారు. చట్టం దృష్టిలో అందరూ సమానులేనని, చట్టానికి పేద, ధనిక అనే భేదం ఉండదని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. జాతీయ లోక్సభ అంశం పట్ల వివరణ ఇచ్చి, రాజీమాధ్యం ద్వారా మార్చి 8వ తేదీన జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో తమ కేసులను పరిష్కరించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఎటువంటి న్యాయ సహాయంలేకుండా జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థలను ఆశ్రయించి ఉచిత న్యాయ సేవలు, సలహాలు పొందవచ్చునని తెలిపారు ఈ సందర్భంగా న్యాయ సేవాధికార సంస్థలకు సంబంధించిన వివిధ చట్టాల కరవత్రాలను సందర్శకులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సహకరించిన డి. డి. శ్రీధర్, జి. జైవెన్ శర్మ మేధుగు నుభాష్, న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సిబ్బంది క్రమశ్, రాజు నాగరాజు, సింధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓఆర్ఆర్ నుంచి గ్రీన్ ఫీల్డ్ వరకు రహదారి

- రెండు ప్యాకేజీల్లో పనులు పూర్తి
• కొలిక్కి వచ్చిన భూ సేకరణ... బెండర్లు ఆహ్వానం
• మార్చి 21న సాంకేతిక బిడ్లు : హెచ్ఎంఓడిప



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న సిల్వర్ సిటీ, పూర్వ సిటీలకు సంబంధించి గ్రీన్ ఫీల్డ్ రహదారి (రత్న టూటా రోడ్డు) నిర్మాణం మొదలు కానుంది. ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి పనులు కోసం హెచ్ఎంఓడిప మంకవారం బెండర్లను ఆహ్వానించింది. రెండు ప్యాకేజీల్లో ఈ రహదారి నిర్మాణం పనులు పూర్తి చేయనున్నారు.

కొలిక్కి వచ్చిన భూ సేకరణ

ప్రస్తుతం అవుట్ రింగ్ రోడ్డుని రావిర్యాల ఇంటర్వెంక్షన్ 13 నుంచి అమన్గల్ రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు అనుసంధానంగా మొత్తం 41.50 కిలోమీటర్ల పొడవుతో ఈ గ్రీన్ ఫీల్డ్ రహదారిని నిర్మించనున్నారు. ఇప్పటికే భూ సేకరణ ప్రక్రియ కూడా కొలిక్కి వచ్చింది. దీంతో పనులు చేపట్టేందుకు హెచ్ఎంఓడిప సమాధిపరమైతేంది. తొలి దశలో రావిర్యాల ఇంటర్వెంక్షన్ నుంచి మిరాన్సేట్ వరకు 19.2 కిలోమీటర్ల మేర నిర్మించనున్నారు.

మార్చి 21న సాంకేతిక బిడ్లు

రెండో దశలో మిరాన్సేట్ నుంచి అమన్గల్ వరకు 22.30 కిలోమీటర్ల మేర అందుబాటులోకి రానుంది. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని మహేశ్వరం, ఇబ్రహీంపట్నం, కందుకూరు, యాచారం, కర్నూల్, అమన్గల్ మండలాల, 14 గ్రామాలను కలుపుతూ ఈ రహదారి అందుబాటులోకి రానుంది. బెండర్ల పత్రాలు ఈ నెల 28 నుంచి సమర్పించాలని, మార్చి 21న సాంకేతిక బిడ్లు తెరచునున్నట్లు హెచ్ఎంఓడిప తెలిపింది.

మీ ఓటు.. రేపటి కోసం..

- ఓటు వేసే ముందు ఆత్మ విమర్శ చేసుకోండి
• మన ఓటు రేపు లక్షల మందికి నాంది పలకాలి
• డబ్బుతో ముడిపెట్టే రాజకీయాలకు స్వస్తి పలకాలి
• నీ ఓటుతో లక్షలమంది పట్టభద్రుల జీవితాలు మారాలి
• స్వార్థ రాజకీయాలకు స్వస్తి పలుకు

ఓ పట్టభద్రుడా ఒకసారి ఆలోచించి మీ యొక్క ఓటు వెయ్యి, ఓటు వేసే ముందు ఒకసారి ఆత్మ విమర్శ చేసుకో, నీ యొక్క ఓటు ఎంత విలువైనదో తెలుసుకో. నీవు చదువుకున్న స్థితిగతులు, నీ కుటుంబ పరిస్థితులు ఏ విధంగా ఉన్నాయో తెలుసుకుని నీయొక్క ఓటుకు స్వచ్ఛమైన విలువ వచ్చే విధంగా చూసుకో. నీ యొక్క ఓటుకు ఎంత విలువ ఉందో దాని యొక్క సామర్థ్యం ఏంటో గమనించి నీవు వేసే ఓటు బావి తరాలకు నాంది పలకాలి.

సుల్తానాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) నీ యొక్క ఓటు తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంచలనం రేపాలి. నీ యొక్క ఓటు ఎంత స్వచ్ఛమైనదో నిరూపించాలి. నీ ఓటు వీచ రాజకీయాలకు, అమ్ముడు పోసే ఓటుగా మారాలి. అప్పుడే పట్టభద్రులకు వారి యొక్క ఓటు విలువ తెలుస్తోంది. నేటి సమాజంలో ఓటు యొక్క విలువ తెలుసుకోకో ఎంతోమంది అమ్ముడుపోయి, తమ అమూల్యమైన ఓటును దుర్వినియోగం చేస్తే, రాసున్న రోజులలో ఏమి జరుగుతుందో అంతా గమనిస్తున్నాం. స్వార్థ రాజకీయాలకు, అమ్ముడు పోయే వీచ రాజకీయాలకు స్వస్తి పలకాలి. అప్పుడు నీకు సమాజంలో విలువ గౌరవం పెరుగుతుంది. పార్టీలలో పనిచేసే చదువు రాని వ్యక్తి చెప్పే అతను మద్దతు తాగిస్తేనే, ఓటుకు డబ్బులు ఇస్తేనే, నేడు నీవు అమ్ముడుపోతే, రేపు సమాజానికి, నీవు ఏమి సమాధానం చెప్పాలి వస్తుందో ఆలోచించుకో. ఓటు అనే వజ్రాయుధంతో నీ యొక్క సామర్థ్యాన్ని నిరూపించే సమయం ఆసన్నం అయింది. అట్టి ఓటును సద్వినియోగం చేసుకుంటే రేపు ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు అనే పదానికి అర్థం చెప్పిన వాడవు అవుతావు. మీకు సచ్చిన వ్యక్తికి అమ్ముడుపోయే సమాజానికి విరుద్ధంగా ఓటు వేసి ఒక నిజాయితీపరుడు భవిష్యత్తులో మన తరాలకు పని చేసే వ్యక్తికి, మన యొక్క సాధక బాధలలో తోడుగా ఉండే వ్యక్తికి, మన యొక్క సమస్యల కోసం నిరంతరం పోరాటం చేసే వ్యక్తికి, నీ భావాలను నీ యొక్క బాధ్యతలను నీ యొక్క బాధలను అర్థం



చేసుకొని వ్యక్తికి నీ యొక్క ఓటు వేసి నీవు సమాజంలో గౌరవప్రదంగా తలెత్తుకొని తిరిగి విధంగా మీ యొక్క ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పట్టభద్రుల నమస్కరణగా కోరుకుంటున్నాము.

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పోలింగ్ సర్వం సిద్ధం



నలగొండ జ్యూరో, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధం చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్, వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఇలా త్రిపాతి తెలిపారు. బుద్ధవారం ఆమె నల్గొండ సమీపంలోని అల్లూబావి పాలిటెక్నిక్ కళాశాల వద్ద ఏర్పాటుచేసిన వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రాన్ని జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవర్ తో కలిసి సందర్శించారు. ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ ఏర్పాటులను పర్యవేక్షించి పోలింగ్ కు నియమించిన సిబ్బందితో మాట్లాడారు. అనంతరం మీడియా ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ఎన్నికల నిబంధనల ప్రకారం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని, ఈ నెల 27 న పోలింగ్ ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఉంటుందని, నల్గొండ జిల్లాలో పాటు తక్కిన 11 జిల్లాల ఎన్నికల అధికారంలో ఎప్పటికప్పుడు సమన్వయం చేసుకుంటూ ఎన్నికలను పక్కంపెట్టి నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఎన్నికలలో 752 మంది సిబ్బంది సేవలను వినియోగించుకుంటున్నామని, ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి ఒక మైక్రో అబ్జర్వర్, సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ చొప్పున నియమించామని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఉద్యోగులతో కూడిన బృందాలను పోలింగ్ కేంద్రాల్లో నియమించినట్లు ఆమె వెల్లడించారు. సిబ్బంది అందరికీ రెండు విడతలుగా శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని, పోలింగ్ కేంద్రాలలో అవసరమైన అన్ని హౌలిక సదుపాయాలను కల్పించామని, వీటితోపాటు, ఓఆర్ఎస్ పాకెట్లు, ప్రథమ చికిత్స, మందులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు ప్రాధాన్యత



ఓటు పై అవగాహన కల్పించామని తెలిపారు. ఓటర్ల కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అనుమతించిన 12 గుర్తింపు కార్డులలో ఏదో ఒక దాన్ని చూయించి ఓటు వేయవచ్చని చెప్పారు. ఇప్పటివరకు ఎన్నికలకు సంబంధించి టోల్ ఫ్రీ నంబర్ కు ఎలాంటి ఫిర్యాదులు అందలేదని, ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల బరిలో 19 మంది పోటీలో ఉన్నారని చెప్పారు. నల్గొండ జిల్లాలో 37 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా, అందుకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశామని ఆమె వివరించారు. జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర పవర్ మాట్లాడుతూ నల్గొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా 37 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా, అందులో 5 పోలింగ్ కేంద్రాలను సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలుగా గుర్తించామని, ఈ కేంద్రాల పై సమంత దృష్టి సారీస్తున్నట్లు తెలిపారు. 13 రూటాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ముఖ్యమైన పోలింగ్ లోకేషన్ల స్ట్రెక్టింగ్ ఫోర్స్ తో పాటు, స్పెషల్ స్ట్రెక్టింగ్ ఫోర్సులు పెట్టడం జరిగిందని, ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగినా పోలీసులు వెంటనే అప్రమత్తమయ్యేలా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. రూల్ మెంజిల్ ఆర్డర్ పార్టీలను నియమించామని, ఇతర జిల్లాల పోలీసు అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటున్నామని, అలాగే ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రం వద్ద సెంట్రల్ పోలీస్ ఫోర్స్ తో పాటు, ఏఆర్ పోలీసులను ఏర్పాటు చేశామని, మొత్తం 618 మంది పోలీసుల సేవలను ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలలో వినియోగించుకోనున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. నల్గొండ అదనపు కలెక్టర్, వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఏ ఆర్ ఓ జె. శ్రీనివాస్, మిర్యాలగూడ నబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత, ఇన్చార్జి డిఆర్ఓ, నల్గొండ ఆర్. ఓ. వై. అశోక్ రెడ్డి, సర్వే ల్యాండ్ రికార్డ్ ఏడీ శ్రీనివాస్, స్టానిక తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

పోగొట్టుకున్న లగేజీ ప్రయాణికులకు అందజేత



కాళేశ్వరం, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి) : శివరాత్రి సందర్భంగా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం కాళేశ్వరంలో ఏర్పాటు చేసిన క్యాంపులో ఒక ప్రయాణికులకు బ్యాగు మరియూ ట్రాబులు భూపాలపల్లి డిపో బస్సు నంబర్ 0010 లో పోగొట్టుకున్నది. అట్టి పోగొట్టుకున్న బ్యాగును కండక్టర్ సిహెచ్ బాలు కాళేశ్వరం లో అప్పగించగా బస్టాండ్లో కండక్టరు మరియూ కంట్రోలర్ కే. గంధీర్ రెడ్డి మరియూ భూపాలపల్లి డిపో మేనేజర్ ఇందు సమక్షంలో ప్రయాణికురాలికి అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రయాణికురాలు అట్లీ సీబిబి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో మహిళ మృతి

భద్రకు బలమైన గాయాలు మహాదేవపూర్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : బుద్ధవారం రోజున మహాదేవపూర్ సందర్భంగా కాళేశ్వరం ముక్తేశ్వర స్వామివారిని దర్శించుకుని తిరిగి బైక్ పై భార్య భర్త ఇద్దరు కలిసి స్కూటీ పై తిరిగి ఇంటికి వస్తుండగా అన్యారం క్రాస్ రోడ్ మూలమలుపు వద్ద జైకు అదుపు తప్పి ప్రమాదంలో భార్య శ్రీమద్ భార్య అక్కడికక్కడే మృతి. డ్రైవింగ్ చేస్తున్న భర్త సమ్మయ్యకు బలమైన గాయాలైనవి. వివరాల్లోకి వెళ్తే జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా జంగం గ్రామానికి చెందిన శ్రీ మర్రి సమ్మయ్య. భాగ్య 50 భార్య భర్త ఇద్దరు కలిసి స్కూటీ పై కాళేశ్వరం ముక్తేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకుని తిరిగి బైక్ పై వస్తుండగా అన్యారం ఎన్ఎస్ రోడ్ మూలం వద్ద జైకు అదుపు తప్పి అతివేగముగా డ్రైవింగ్ చేస్తున్న సమ్మయ్య కు బలమైన గాయాలైనవి. వెనకాల కారున్న తన భార్య భాగ్య. రోడ్డుపై పడడంతో తల నొప్పి బలమైన గాయం అవడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. కాళేశ్వరం వైపు వెళ్తున్న ప్రయాణికులు 108కు సమాచారం అందించగా మృతురాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. భర్త సమ్మయ్యకు హాస్పిటల్ మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నారు. కాళేశ్వరం పున్న తదుపరి చర్య నిమిత్తం కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మాజీ మంత్రి హరీష్ రావును కలిసి

ఆశీర్వాదం తీసుకున్న పదాల సతీష్ గౌడ్ సుల్తానాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు పదాల సతీష్ గౌడ్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని తన గురువు అయిన మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు కలిసి తన ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అంతేకాకుండా ఎరోక్ర శ్రీనివాసును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



హెబారాహెబారీగా పట్టభద్రుల ఎన్నికలు

- నేడు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోనున్న పట్టభద్రులు
• పట్టభద్రుల చేతిలో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థుల భవితవ్యం
• ఎవరి లెక్కలు వాలి కే!
• ప్రస్తుత వర్సెస్ నరేందర్ రెడ్డి హెబారాహెబారీ పోరు
• ప్రస్తుత వైపే మొగ్గు అంటూ ప్రచారాలు
• పార్టీ నమ్మకంతో నరేందర్ రెడ్డి

సుల్తానాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : నేడు జరగనున్న ఉమ్మడి కరీంనగర్ అదిలాబాద్ మెడక్ నిజామాబాద్ పట్టభద్రుల ఎన్నికలు హెబారా హెబారీగా జరగనున్నాయి. ముఖ్యంగా బీఎస్పీ బలపరిచిన అభ్యర్థి పులి ప్రసన్నకుమార్ తోపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి ఆల్ ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డి, బిజెపి బలపరిచిన అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి, స్వతంత్ర అభ్యర్థి సర్దార్ రవీందర్ సింగ్ లు పోటీ పడుతున్నారు. వీరిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి వర్సెస్ పులి ప్రసన్న హరికృష్ణ మధ్యనే తీవ్ర పోటీ నెలకొన్నట్లు స్పష్టం అవుతుంది. అంతేకాకుండా



వేస్తారనే ది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ప్రసన్న హరికృష్ణతో పాటు నరేందర్ రెడ్డి మధ్యనే హెబారాహెబారీ పోటీ నెలకొన్నట్లు పెద్ద ఎత్తున ప్రచారం జరుగుతుంది. ప్రసన్న హరికృష్ణకు పట్టభద్రులు ఎక్కువ ముగ్గు చూపుతున్నారని ప్రచారం వైరల్ కావడంతో అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత నరేందర్ రెడ్డి మాత్రం గెలుపు పై ధీమాతో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల మద్దతుతోపాటు తాను ఎన్నికలకు ముందు నమోదు చేయించిన సభ్యత్వం పై పూర్తి నమ్మకంతో నరేందర్ రెడ్డి ఉన్నట్లు స్పష్టం అవుతుంది. ఇకపోతే బిజెపి అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి ఈ పోటీలో తాను గెలుస్తానన్న ధీమా తో ముందుకు వెళ్తున్నారు. ఏది ఏమైనా నేడు జరగనున్న పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకోనున్న పట్టభద్రుల చేతుల్లో ఉందన్న వాస్తవం. హెబారాహెబారీ పోటీలో ప్రసన్న హరికృష్ణ వైపు పట్టభద్రులు నిలుస్తారా లేక నరేందర్ రెడ్డి అన్నది వేచి చూడాలి.

హైదరాబాద్ కంపెనీ ఆఫర్.. 100 షేర్లుంటే రూ.8000 లాభం..



హైదరాబాద్ కంపెనీ ఆఫర్ ప్రకటించింది. ఈ కంపెనీలో షేర్లు ఉన్న వారికి బ్రెజ్ టెక్నాలజీస్ ద్వారా 20 శాతం అదనంగా చెల్లింపు చేసుకోవాలని ప్రకటించింది. ప్రస్తుత రేటుతో పోలిస్తే 100 షేర్లకు రూ.8000 ఎక్కువ లాభం రానుంది. ఇందుకు సంబంధించిన రికార్డ్ తేదీని తాజాగా ప్రకటించింది. సెన్సెక్స్ కేటగిరి పవర్ సెక్టార్ కంపెనీ నావా లిమిటెడ్ తమ షేర్ హోల్డింగ్లకు బంపర్ ఆఫర్ ప్రకటించింది. ఇటీవల జరిగిన సమావేశంలో కంపెనీ షేర్లు ఆఫర్ డ్రెస్టర్లు షేర్ బ్రెజ్ టెక్నాలజీస్ పాటించి ఆమెదారులను తెలిపింది. కంపెనీ వెల్లడించింది. టెండర్ ఆఫర్ ద్వారా రూ. 360 కోట్లు విలువైన సుమారు 72 లక్షల షేర్ల కొనుగోలు చేయనున్నట్లు కంపెనీ తెలిపింది. ఈ బ్రెజ్ టెక్నాలజీ ఆర్గనైజ్ మెంట్ ద్వారా రూ. 360 కోట్ల రికార్డు తేదీని కంపెనీ తాజాగా ప్రకటించింది.

జరిగింది. కంపెనీ ఎక్స్చేంజ్ ఫ్రెలింగ్ ప్రకారం.. రూ. 360 కోట్లకు రూ. 1 షేర్ వ్యాజ్యం గల 72 లక్షల షేర్లను టెండర్ మార్గంలో వాటాదారులకు సువిధంగా పంపిణీ చేయనున్నట్లు వెల్లడించింది. అంటే ప్రస్తుతం ఉన్న కంపెనీ షేర్ ధరతో పోలిస్తే ఇది సుమారు 20 శాతం అధికంగా ఉండడం గమనార్హం. ఇక ఈ షేర్ బ్రెజ్ టెక్నాలజీస్ అమలు కోసం కంపెనీ ఫిబ్రవరి 28, 2025ని రికార్డు తేదీగా నిర్ణయించినట్లు వెల్లడించింది. అంటే ఆ రికార్డు తేదీ నాటికి షేర్ల కలిగి ఉండి బ్రెజ్ టెక్నాలజీస్ అంగీకరిస్తే కంపెనీ షేర్లకు రూ.500 పెట్టి షేర్లను కొనుగోలు చేస్తుంది. ఈ రోజు స్టాక్ మార్కెట్ ట్రేడింగ్ సెషన్లో నావా లిమిటెడ్ షేర్లు 1.70 శాతం నష్టపోయాయి. రూ. 416 వద్ద స్థిరపడింది. ఈ షేర్లు 52 వారాల గరిష్ట ధర రూ. 673.90 వద్ద ఉండగా కనిష్ట ధర రూ. 217.72 వద్ద ఉంది. గత వారం రోజుల్లో ఈ షేర్లు 5 శాతం లాభాన్ని అలాగే గత నెల రోజుల్లో ఈ షేర్లు 5 శాతం నష్టపోయింది. అదే విధంగా గత ఆరు నెలల్లో ఈ షేర్లు సుమారు 11 శాతం నష్టాలు మిగిలాయి. అదే గత ఏడాది కాలంలో 61 శాతం లాభాన్ని ఇచ్చింది.

70 నిమిషాల రూల్ ఆ టాటో ప్లాజాలకు వర్తించదు..

ఫిబ్రవరి 17వ తేదీ నుంచి కొత్త ఫాస్టాగ్ రూల్స్ అమలులోకి వచ్చాయి. వాహనదారులకు 70 నిమిషాల మాత్రమే సమయం ఉంటుందని, ఫాస్టాగ్ ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ ద్వారా ఫాస్టాగ్ వడతాయని నేషనల్ పీఎంట్స్ కార్పొరేషన్ తెలిపింది. అయితే ఈ విషయంలో వాహనదారుల్లో గందరగోళం నెలకొంది. ఈ క్రమంలో జాతీయ రహదారుల ప్రాధికార సంస్థ క్లారిటీ ఇచ్చింది. ఆ టాటో ప్లాజాలకు కొత్త రూల్స్ వర్తించవని భారీ ఉర్రట కల్పించింది.



టాటో ప్లాజా రిడర్ వద్దకు చేరుకునే సమయానికి 60 నిమిషాల కంటే ఎక్కువ టైం వాహనం ఫాస్టాగ్ ఇన్సూరెన్స్లో ఉండడం, స్టాన్ చేసిన 10 నిమిషాల తర్వాత ఇన్సూరెన్స్లోకి వెళ్లిన సందర్భంగా సదరు ట్రాన్సాక్షన్స్ తిరస్కరించబడతాయి అని తెలిపింది. ఫాస్టాగ్ ఇన్సూరెన్స్లో ఉండి ట్రాన్సాక్షన్ తిరస్కరణకు గురైన వాహనదారులకు డబల్ టాటో ఛార్జీలు చెల్లించాల్సి వస్తుంది.

వస్తుందని హెచ్చరించింది. ఈ క్రమంలో వాహనదారుల్లో గందరగోళం నెలకొంది. అనలు ఈ రూల్ ఏంటో చాలా మందికి అర్థం కాలేదని చెప్పవచ్చు. అయితే వాహనం టాటో ప్లాజా దాటితే ఫాస్టాగ్ స్టేట్స్ విషయంలో ఫాస్టాగ్ జారీ చేసిన బ్యాంక్, టాటో షేమెంట్ అందుకున్న బ్యాంకుల మధ్య ఏర్పడుతున్న వివాదాల పరిష్కారం కోసం ఎన్ఐసీఐ ఈ కొత్త రూల్స్ తీసుకొచ్చినట్లు నేషనల్ హైవేస్

అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా తెలిపింది. అన్ని జాతీయ రహదారులపై ఉండే టాటో ప్లాజాలు ఇప్పటికే ఐసీఐఐ 2.5 ప్రోటోకాల్ పాటిస్తున్నాయని ఎన్ఐసీఐఐ స్పష్టం చేసింది. దీని కింద ఫాస్టాగ్ కర్తవ్యులు టాటో ప్లాజాలకు చేరుకునే ముందు ఎప్పుడైనా రిచార్జ్ చేసుకునే వెసులుబాటు ఉందని, ఇక్కడ 70 నిమిషాల రూల్ వర్తించదని నొక్కి చెప్పింది. అయితే, ఈ కొత్త రూల్స్ రాష్ట్ర రహదారులపై ఉన్న టాటో ప్లాజాలకు వర్తించును, రాష్ట్ర రహదారులపై ఉన్న టాటో గేట్ల ప్రస్తుతం ఐసీఐఐ 2.5 ప్రోటోకాల్ పాటిస్తున్నట్లు తెలిపింది. అయితే, వాటిని సైతం ఐసీఐఐ 2.5 ప్రోటోకాల్ మాల్వేంట్లకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిపింది. అయితే టాటో ప్లాజాల వద్ద ఏలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా వాహనదారుల తమ ఫాస్టాగ్ వారల్సే ఆటో మేటికా రిచార్జ్ చేసుకునేలా యూజీసీ సహా సీవింగ్స్ అకౌంట్, కరెంట్ అకౌంట్ లింక్ చేసుకోవాలని జాతీయ రహదారుల సంస్థ సూచించింది. రాష్ట్ర రహదారులపై ప్రయాణింపే వారికి 70 నిమిషాల రూల్ వర్తించదని గుర్తుంచుకోవాలి. ఇన్సూరెన్స్ ఫాస్టాగ్ ఉన్న వారు కచ్చితంగా చెక్ చేసుకుని యాక్టివ్ చేసుకోవాలి. లేదంటే డబల్ ఛార్జీలు చెల్లించాల్సి వస్తుంది.

ఉబర్ బుక్ చేస్తున్నారా? క్యాష్ పేమెంట్ మాత్రమే..

ఉబర్ ఆలో బుక్ చేస్తున్నారా? ఇక్కడ క్యాష్ పేమెంట్ మాత్రమే చేయాల్సి ఉంటుంది. ఈ మేరకు కొత్త నిబంధనలు, పరతులు మార్చింది ఉబర్ సంస్థ. నేరుగా ఆలో డ్రైవర్ కి క్యాష్ పేమెంట్ చేయాలని తెలిపింది. నగరవాసులు కచ్చితంగా ఈ వివరాలు తెలుసుకోవాలి. హైదరాబాద్ సహా ముఖ్యగ్రామాల్లో ఉబర్ ఆలో సేవలు వినియోగించుకుంటున్న కస్టమర్లకు బిగ్ అలర్ట్. క్యాష్ అగ్రిగేటర్ ఉబర్ మో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆలో బుక్ చేసిన నగరు రూపంలోనే నేరుగా ఆలో డ్రైవర్ కి పేమెంట్లు చేయాలని పేర్కొంది. అంటే ఆలో డ్రైవర్, ప్రయాణికుడి మధ్య జరిగే ట్రాన్సాక్షన్ విషయంలో ఉబర్ జోక్యం చేసుకోదు. ఈ మేరకు స్టాక్ మార్కెట్ యాజ్ ఏ సర్వీస్ విధానాన్ని అందించుచున్నారో భాగంగానే ఉబర్ సంస్థ ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపింది. కొత్త విధానాన్ని ఫిబ్రవరి 18, 2025 నుంచే అమలులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపింది. ఆలో బుక్ చేసిన ఉబర్ డ్రైవర్ కి క్యాష్ పేమెంట్లు చేయాలి. ఉబర్ క్రెడిట్ సహా ఉబర్ సంబంధిత ఇతర ప్రయోజనాల ఆఫర్లు ఈ రెడ్లకు వర్తించవని కస్టమర్లు గుర్తుంచుకోవాలి. అలాగే సదరు డ్రైవర్ కి సంబంధించి ఆలో డ్రైవర్ నుంచి ఎలాంటి



అనుసంధానం చేస్తుంది. బుక్ అయ్యాక పేమెంట్లు నేరుగా సదరు ఆలో డ్రైవర్ కి నగరు రూపంలో చెల్లిస్తారు. లేదా డ్రైవర్ సూచించిన యూజీసీ పేమెంట్లు చేయవచ్చు. ఉబర్ క్రెడిట్ సహా ఉబర్ సంబంధిత ఇతర ప్రయోజనాల ఆఫర్లు ఈ రెడ్లకు వర్తించవని కస్టమర్లు గుర్తుంచుకోవాలి. అలాగే సదరు డ్రైవర్ కి సంబంధించి ఆలో డ్రైవర్ నుంచి ఎలాంటి

కమీషన్ ఛార్జీలు సైతం వసూలు చేయబోమని ఉబర్ తన బ్లోగ్ పోస్టులో తెలిపింది. క్యాష్ పేమెంట్లు సంబంధించి కూడా ఏ ఛార్జీలు విధించబోమని ఉబర్ పేర్కొంది. రైట్ బుకింగ్ సమయంలో ఉబర్ యాప్ కేవలం ధర మాత్రమే సూచిస్తుంది. అలాగని అదే పైనలే రేటు కాదని గుర్తుంచుకోవాలి. ఆలో డ్రైవర్, ప్రయాణికుల పరస్పర అంగీకారంతో తుది మొత్తాన్ని నిర్ణయించుకోవాలి ఉంటుంది. అంటే ఇకపై ఆలో డ్రైవర్ పూర్తిగా స్వతంత్రంగా వ్యవహరిస్తారని ఉబర్ తెలిపింది. తమ సంస్థ కేవలం రైడర్లకు కనెక్ట్ చేసే ఒక ఆన్లైన్ ఫ్లాట్ ఫామ్ మాత్రమే వ్యవహరిస్తుందని స్పష్టం చేసింది. ఇప్పటికే ఓ.లా, ర్యాపిడ్ కమీషన్ అధికారం కాకుండా ఒక ఆన్లైన్ ఫ్లాట్ ఫామ్లో సర్వీసులు అందించే సేవలు ప్రారంభించాయి. అంటే డ్రైవర్ కు కమీషన్ కాకుండా ఫ్లాట్ ఫామ్ వారుకునే దుకు డ్రైవర్ కు చెల్లిస్తారు ఉంటుంది. రుకు డ్రైవర్ కు కమీషన్ అనేది ఉండదు. ఒక్కసారి చెల్లింది ఆలో డ్రైవర్ రైడర్లకు కనెక్ట్ కావచ్చు. ఆపై రైడ్ కి ఎంతైనా ధర నిర్ణయించుకోవచ్చు.

ఈసారి ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు నిరాశే..

కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు సంబంధించి డియరీనెట్ అలవెన్స్ డియరీనెట్ రిలీఫ్ సమీక్ష ప్రకటన వచ్చే నెలలోనే ఉంటుంది. అయితే, డీపి పెంపు అనేది జనవరి, 2025 నుంచే అమలులోకి వస్తుంది. డీపి, డీఆర్ పెంపు అనేది ప్రతి ఏడాది రెండు సార్లు (జనవరి, జూలై) ఉంటుంది. ఇది ఆలో ఇండియా కన్సూమర్ ప్రైస్ ఇండెక్స్ ఫర్ ఇండస్ట్రియల్ వర్క్స్ ప్రకారం ఉంటుంది. సీపీఐ అనేది డ్రవ్వెన్ల్యూయర్లు కూచిస్తుంది. దీని ప్రకారమే డీపి ఎంత పెంచాలనేది కేంద్రం నిర్ణయిస్తుంది. ఈసారి డీపి పెంపు చాలా తక్కువగా ఉండవచ్చని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. డిసెంబర్ నెలకు సంబంధించిన కన్సూమర్ ప్రైస్ ఇండెక్స్ (డ్రవ్వెన్ల్యూయర్) గణాంకాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవలే ప్రకటించింది. కాబట్టి జూలై - డిసెంబర్ 2024 సంబంధించిన ఫ్యూర్ డేటా అందుబాటులో ఉంది. దీని ప్రకారమే జనవరి 2025 డీపి సమీక్ష ఉంటుంది. అయితే, రెవెన్యూ ప్రకారం డిసెంబర్ 2024లో కన్సూమర్ ప్రైస్ ఇండెక్స్ డ్రవ్వెన్ల్యూయర్ 0.8 పాయింట్లు తగ్గి 143.7గా నమోదైంది. సీపీఐ ఐదేళ్ల ప్రకారం కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు డీపి పెంపు 2 శాతంగా ఉండనుందని అంచనా.



ఇది జనవరి 2025 నుంచి అమలు కానుంది. 7వ వేతన సంఘం ప్రకారం ఇప్పటికే డీపి అనేది 54 శాతానికి చేరుకుంది. ఇప్పుడు మరో 2 శాతం పెంచినట్లయితే 56 శాతానికి చేరుతుంది. అయితే, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు ఈసారి డీపి, డీఆర్ పెంపు 3 శాతంగా ఉంటుందని అంచనా వేశారు. కానీ, కన్సూమర్ ప్రైస్ ఇండెక్స్ దిగవచ్చింది. దీంతో జనవరి - జూన్ 2025 తాలానికి గానూ డియరీనెట్ అలవెన్స్ 2 శాతంగా పెంచవచ్చని అంచనా వేస్తున్నారు. డీపి, డీఆర్ అనేది గడిచిన 12 నెలల సీపీఐ-ఐదేళ్ల గణాంకాల సగటు ఆధారంగా నిర్ణయిస్తారు. జూలై 2024 నుంచి డీపి అనేది 53.65 శాతంగా ఉంది. సీపీఐ అనేది పెరుగుతూ తగ్గుతూ వచ్చిన క్రమంలో డీపి, డీఆర్ పర్సంటేజ్ క్రమంగా పెరిగింది. జనవరి 2025 తుది లెక్కల ప్రకారం డీపి అనేది 55.98 శాతం ఉంటుందని 7వ వేతన సంఘం ఫ్యూర్ డేటా ప్రకారం అంచనా వేస్తున్నారు. కేంద్ర కేబినెట్ ఉద్యోగుల డీపి పెంపు మార్చి 2025లో నిర్ణయం తీసుకోవచ్చు. గతంలోని ప్రకటనలు చూసుకుంటే జనవరి డీపి పెంపుపై మార్చి మొదటి వారంలోనే కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకుంటోంది.

అగ్రరాజ్యం అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ షాకింగ్ కామెంట్లు చేశారు. దేశ నాయకులతో పాటు వివిధ దేశాల అధ్యక్షులను సైతం తన మాటలు, చేతలతో హడలెత్తించే ఆయన.. ఇటీవలే జరిగిన అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఓడిపోతే తన పరిస్థితి ఎలా ఉండేదో చెప్పారు. తన జీవితం నాశనం అయ్యేదని.. కేసులు, న్యాయపరమైన వికల్పాలతో తరచుగా తొలగిల్చి వచ్చేదని అన్నారు. దాన్ని ఊహించుకోవడానికే తనకు చాలా ఇబ్బందిగా అనిపిస్తుందని వెల్లడించారు. అగ్రరాజ్యం అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ షాకింగ్ కామెంట్లు చేశారు. తమ దేశంతో పాటు ఇతర దేశాల అధ్యక్షులు, ప్రధాన మంత్రులను సైతం తన మాటలు, చేతలతో భయపెట్టే ఆయన.. ఎన్నికల్లో ఓడిపోతే తన పరిస్థితి ఎలా ఉండేదో చెప్పారు. గత ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినందుకే.. గత సందర్భాల తనకు చుక్కలు చూపించినదని చెప్పారు. ఇప్పుడు ఓడిపోయి ఉంటే మాత్రం తన జీవితం నాశనం అయ్యేదని.. తరచుగా కొర్రులు, కేసులంటూ తిరగాల్సి వచ్చేదన్నారు. అమెరికా 47వ అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ వచ్చేదే బాధ్యతలు స్వీకరించిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే. అయితే రెండోసారి అధ్యక్షుడిగా అమెరికా అధికార పగ్గాలు చేపట్టినప్పటి నుంచే ట్రంప్ చాలా దూకుడుగా

ఎన్నికల్లో ఓడిపోయింటే నా జీవితం నాశనమయ్యేది



వ్యవహరిస్తున్నారు. అక్రమంగా తమ దేశంలోకి వలస వచ్చిన విదేశీయులను ప్రత్యేక సైనిక విమానాల ద్వారా వారి స్వదేశాలకు పంపిస్తున్నారు. దీనిపై ఎంత వ్యతిరేకత వస్తున్నా ఏమాత్రం వ్యతిరేకతకుడా తన పని తాను చేసుకుపోతున్నాడు. అంతేకాకుండా అనేక మందిని ఉద్యోగాల నుంచి తొలగించి.. పాలన కొనసాగిస్తున్నారు. ఓ.బైపు పనామా కాలనీస్ చేజిక్కుంచుకోవాలని, (గ్రీన్లాండ్ దీవిని) కొనుగోలు చేయాలని, కెనడాను అమెరికా 51 రాష్ట్రంగా మార్చాలని ఉండటా వివేచించారు. ఇలా ఇంత మంది కోపానికి కారణం అవుతూనే, అనేక మందిని భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్న ట్రంప్ తాజాగా షాకింగ్ కామెంట్లు చేశారు. ఎవరికీ భయపడని ఆయన ఎన్నికల్లో ఓడిపోతే తన జీవితం దుర్భరంగా మరి ఉండేదని చెప్పారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఓడిపోతే తన పరిస్థితి చాలా భయంగా ఉండేదని ట్రంప్ వ్యాఖ్యానించారు. గత సందర్భాల తనతో చాలా దారుణంగా వ్యవహరించినందుకే.. గత సందర్భాల నుంచి ఓ సందర్భాల్లో పాల్గొని ఆలోపించారు. అంతేకాకుండా న్యాయపరమైన సవాళ్లను ఎదుర్కుంటూ జీవితం గడిపే పరిస్థితి వచ్చుండదన్నారు. అలాగే ఈ ఎన్నికల్లో ఓడిపోతే.. వచ్చే ఎన్నికల్లో షాకి చేసేందుకు చాలా ఆలోచించే వాడిని చెప్పారు. ట్రంప్ ఎన్నికల వ్యాఖ్యలు చేయడంతో అంతా షాకి అవుతున్నారు. ఎంతో ధైర్యంగా ఉండే ఆయన కూడా భయపడతారా అంటూ కామెంట్లు చేస్తున్నారు.

పోలింగ్ విధులను కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలి

కల్వర్తి, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కోయి శ్రీ వ్యాసమ్మ, ఎన్నికల ఎన్నికల డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ పిల్లవలె 26 (జనంసాక్షి)

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ విధులను నిర్బంధించి కట్టుదిట్టంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కోయి శ్రీ హర్ష సూచించారు. బుధవారం పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. అధికారి కోయి శ్రీ హర్ష పరిశీలించారు. డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాల్లో పోలింగ్ నిర్బంధించి పోలింగ్ సామాగ్రి పంపిణీ చేసే సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఉన్న ఓటర్ల సంఖ్య ఆధారంగా అవసరమైన సామాగ్రి సదరు పోలింగ్ కేంద్రాల నిర్బంధించి అప్పజెప్పాలని, సెక్టార్ అధికారులు, పోలింగ్ నిర్బంధించి ఎన్నికల



నియమ, నిబంధనలను తూచా తప్పకుండా పాటించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. అనంతరం కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి మాట్లాడుతూ, ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాల్లో పోలింగ్ సామాగ్రి పంపిణీ చేసే సమయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఉన్న ఓటర్ల సంఖ్య ఆధారంగా అవసరమైన సామాగ్రి సదరు పోలింగ్ కేంద్రాల నిర్బంధించి అప్పజెప్పాలని, సెక్టార్ అధికారులు, పోలింగ్ నిర్బంధించి ఎన్నికల

అన్నారు. జిల్లాలోని పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. గ్రామ్యుయేట్స్, ఉపాధ్యాయ ఓటర్లందరూ తప్పనిసరిగా ఫిబ్రవరి 27న బయట పోలింగ్ కేంద్రాలకు పోలింగ్ కేంద్రానికి వచ్చి, వారి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ పిలుపు విచ్చారు. జిల్లాలో అత్యధిక పోలింగ్ శాతం సమరధుతులందరినీ కలెక్టర్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో మనం వేసే ఓటు మన భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుంది, ఎటువంటి ప్రయోజనాలకు గురి కాకుండా ప్రజలు ఆలోచించి, స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, అసెస్సింగ్ కలెక్టర్ డి.వేణు, వెబ్ కాన్సల్టెంట్ ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. ఎండలు దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ప్రజలకు అధికారం అందమైన చల్లని నీరు, క్యూలైజర్ వద్ద టెంట్, ఇతర సౌకర్యాలు కల్పించామని

పని లేని వారంతా దోమలు పట్టి డబ్బులు సంపాదించొచ్చు..

ఏ పని చేయకుండా ఇంట్లో కూర్చునే వాళ్లను ఎగతాళి చేసేందుకు.. ఇంట్లో కూర్చునే ఈ గుండు కొడుకులను అంటుంటారు. కానీ ఇలా చేస్తే కూడా డబ్బులు వస్తాయంటోంది ఫిలిప్పీన్ దేశం. అయితే ఈ గుండు బదులుగా దోమలు, వాటిని చంపినా, బతికుండాగానే పట్టుకొచ్చిన డబ్బులు ఇస్తామని ప్రకటించింది. ముఖ్యంగా బదు దోమలు పట్టిస్తే రూ. 1.50 (రూపాయిన్నర) ఇవ్వబోతున్నట్లు వివరించింది. దీంతో చిన్న పిల్లల నుంచి పండు ముసలి వాళ్ల వరకు దీన్ని ఉపయోగించుకోవాలని దోమల వేట సాగిస్తున్నారు. ఆ పూర్తి వివరాలు మీకోసం. ఎలాంటి పని పాట లేకుండా ఇంట్లో ఉట్టిగా తిని కూర్చునే వాళ్లను తిట్టేందుకు.. ఏంలా ఇంట్లో కూర్చునే ఈ గుండు పట్టుకున్నా అంటూ అంటుంటారు. కానీ ఇలా చేయడం కూడా ఓ పనినీ, అందుకు డబ్బులు కూడా వస్తాయని చెబుతోంది డి. దేశం. అయితే ఇక్కడ ఈ గుండు బదులుగా దోమలు పట్టాలని, అలా చేస్తే డబ్బులు కూడా చెల్లిస్తామంటోంది. పనిపోయిన లేదా బతికున్న బదు చేయాలని పట్టిస్తే.. రూపాయిన్నర (రూ. 1.50) ఇస్తామని వివరించింది. మరి ఇలాంటి బంపర్ ప్రకటించిన దేశం ఏదీ, ఇందులు ఇలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటే మనం ఇప్పుడు తెలుసుకుందాం.

ఇతర అనారోగ్య సమస్యలు వస్తున్నాయట. వీటిని దోమలతో తగ్గించాలి కాక.. ఇటీవలే ఇద్దరు వ్యక్తులు చనిపోయారు. అంతేకాకుండా ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ వరకే 28 వేల 234 మంది డెంగ్ బారిన పడ్డారు. దీంతో ఈ గ్రామస్థులు అంతా తెగ ఆందోళన చెందుతున్నారు. కేసులు అంతకంతకూ పెరగడం, మరణాలు కూడా మొదలు కావడంతో గ్రామ నాయకులు ఓ అప్పజెప్పిన ప్లాన్ వేశారు. తమ గ్రామంలోని దోమలను తరిమేసేందుకు ఓ విసాత్తుమైన ప్రయోగం చేపట్టారు. ముఖ్యంగా గ్రామంలోని ప్రజలందరికీ.. బంపర్ ఆఫర్ ఇస్తూ దోమలు పట్టి తెచ్చిన వాళ్లకు డబ్బులు ఇస్తామని ప్రకటించారు. అయితే అవి బతికి ఉన్నా, చనిపోయినా ఫర్వాలేదని.. బదు దోమలకు గాను ఒక ఫిలిప్పీన్ షెస్ (భారత కరిస్పిట్) రూపాయిన్నర అంటే రూ. 1.50) ఇస్తామని చెప్పారు.



పెట్టుకుని.. ఇంట్లో పాటు అవరణ, మురుగు కాలువలు, రోడ్లపై తిరుగుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఇందుకు సంబంధించిన వార్త నెట్టింట్ తెగ వైరల్ అవుతోంది. ఈకొంటోనే పలువురు మా గ్రామం కూడా ఇలాంటివి.. వేలు సంపాదించేవాడిని నేనంటూ ఓ నెటిజెన్ చెప్పొచ్చారు. దోమల బ్యాట్లతోనే క్రికెట్ ఆడుతూ.. పాకెట్ మనీ సంపాదించుకునేవారిమంటూ మరికొంత మంది తమ మనసులోని భావాలను కామెంట్లు రూపంలో వెల్లడిస్తున్నారు. మరి ఈ ఆఫర్ వింటే మీకోసం పనిపోయిందో కామెంట్లు రూపంలో చెప్పండి.

మాల్కా 9 నుండి వెంకటేశ్వర ఆలయ వార్షికోత్సవం

39వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల కరవత్తం విడుదల చేసిన జిల్లా వెంకటేశ్వర యోజనా కమిటీ ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి)



మాల్కా 9వ తేదీ నుండి 14వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి 39వ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల కరవత్తం విడుదల చేశారు. బుధవారం ఆయన చాందర్లో అధికారంతో కలిసి కరవత్తాలను విడుదల చేసే మాట్లాడారు. ఈ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల కార్యక్రమాలకు ఉద్యోగులు వారి కుటుంబ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని వెంకటేశ్వర స్వామి ఆశీర్వాదాలు ఉద్యోగులపై నిండుగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అలాగే సింగరేణి సంస్థ మంచి ఉత్పత్తి ఉత్పాదకత సాధించి ఉద్యోగులు సుఖిక్షంగా ఉండాలని స్వామి వారిని కోరుకోవడం జరిగిందన్నారు. మొదటి రోజు నుండి అభిషేకం, వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల ప్రారంభ కార్యక్రమము, ప్రతిరోజూ సహస్ర నామార్చన, సేవా కాంఠ, ద్వాజాలోహణం, శ్రీవెంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణం,

స్థాని పాకము, సుధర్మన హోమము, వసంతోత్సవం, సదస్యం, భేరి పూజా, డోలోత్సవము, గరుడ సేవ, పుత్రకామేష్ఠి, రత్నోత్సవము, సహస్ర దీపాలంకరణ, పూర్వపూజ, పువ్వుబిళ్లీ చక్రస్థానం, అవభ్యంతము, అన్నప్రసాద వివరణ తదితర కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని వేద పండితులు జగన్నాధ ఆచార్యులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమములో ఎన్.ఓ.బి.జి.ఎం.పి.ఎం.రాముడు, డి.జి.ఎం.పర్వేష్ వర్మ, డి.జి.ఎం. సివిల్ డ్రస్.ఎం.బి.ఎం. (ఇ.జి.డి) మురళీకృష్ణ, డి.జి.ఎం. మైసాక్ వెంకట రామచంద్ర, జె.బి.సివిల్ రాధాకృష్ణ, విజయవాసినామయ్య రాజకర్తం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రామప్పలో భక్తుల తోపులాట....

మహాశివరాత్రి రోజు వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తులు.....

పోలీసుల వైఫల్యంతో భక్తుల ఆగమాగం....

ములుగు/వెంకటాచారి, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి):

మహాశివరాత్రి వర్షదినం సందర్భంగా రామప్ప దేవాలయానికి బుధవారం వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. రామలింగేశ్వర స్వామి దర్శనం కోసం ఒక్కసారిగా భక్తుల తాకిడి పెరగడంతో ఆలయంలో తోపులాడుకోవాల్సి వచ్చింది. చాలామంది భక్తులు ఇబ్బంది పడాలి వచ్చింది. చిన్న పిల్లలు, వృద్ధులు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడ్డారు. మహాశివరాత్రి రోజు 60



వేలకు పైగా భక్తులు వస్తారని అంచనా వేసిన అధికారులు, భక్తులను అదుపు చేసేందుకు తగ్గట్టుగా పోలీసు సిబ్బందిని దేవాలయ శాఖ సిబ్బంది భక్తులను అదుపు చేసేందుకు ప్రయత్నించిన వారి ప్రయత్నం విఫలమైంది. ఇద్దరు, ముగ్గురు మహిళా పోలీసులు కనిపించిన భక్తులను అదుపు చేయలేక పోయారు. పై అధికారులకు ఫోన్ లో పడేపడే

సమాచారం ఇచ్చినా పట్టించుకున్నట్లు కనిపించలేదు. దీంతో రామప్ప దేవాలయంలో కిటికీలూడుతున్న భక్తులు ఆగమాగం అయ్యారు. మహాశివరాత్రి కి ముందు ఏర్పాట్లు ఘనంగా చేస్తామని చెప్పుకున్న అధికారులు సమయానికి చేతులెత్తేయడంతో భక్తులు పరిస్థితి ఇబ్బందికరంగా మారింది. ఇప్పటికైనా రామప్ప దేవాలయం లో దర్శనాలు తోపులాటలు లేకుండా, ప్రశాంతంగా దైవదర్శనం జరిగేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని భక్తులు కోరుకుంటున్నారు.

భారీగా పట్టుబడ్డ అక్రమ మద్యం



ఎమ్మెల్సీ ఎలక్షన్ కోడ్ ను ఉల్లంఘించి జోరుగా నడుస్తున్న బెల్ట్ షాపులు

చింతమానేపల్లి ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి)

మండల పరిధిలోని గూడెం గ్రామంలో అక్రమంగా పెద్ద ఎత్తున నిల్వ ఉంచిన మద్యాన్ని మంగళవారం పోలీసులు పట్టుకున్నారు. స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ లో దీపాన్ని రామునుజుల్ దీనికి సంబంధించి వివరాలు వెల్లడించారు. గూడెం గ్రామంలో బెల్ట్ షాప్ లలో పల్లె ఇళ్లలో సోదాలు నిర్వహించారు. ఎన్ఫీకల కోసం పెద్ద ఎత్తున మద్యాన్ని నిల్వ ఉంచినట్లు సమాచారం అందిందన్నారు. ఈ మేరకు స్థానిక పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారని పేర్కొన్నారు. అదే గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు పట్టుకున్న రామగిరి కంకర్ వద్ద 98,400 / 2 కస్తూరి ఆకాష్ వద్ద 19,200.3) నంతోపాటు జై స్వల్ వద్ద 9,130, రూపాయల మద్య స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు మొత్తం గ్రామంలో 21,50,890 రూపాయల విలువ గల మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఎలక్షన్ కోడ్ అమల్లో ఉండగా అక్రమ అధికారం కారకు మద్యం అమ్మిన వ్యక్తులు మరియు మద్యం షాప్ ఓనర్ పై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఎవరైనా ఎలక్షన్ నిబంధనలను అతిక్రమించి ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడిన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవబడును. అని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సీబి ముత్యం రమేష్ , చింతల మానేపల్లి ఎస్పి నరేష్ , కౌటాల ఎస్పి మధుకర్, బెజూర్ ఎస్బి ప్రదీప్ ఉన్నారు.

వేయి స్తంభాల ఆలయంలో ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్ల సేవలు అమోఘం



వరంగల్ ఈస్ట్, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి)

ముఖ్యంగా వాటర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ తదితర సేవా కార్యక్రమంలో వాలంటీర్లు పాల్గొని భక్తులను ఇటు అధికారులను మెప్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోగ్రామ్ ఇన్స్ట్రుక్ట్ షిప్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి కొడిమూల శ్రీనివాసరావు, కేయూ బయోటెక్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ డి రాధిక మరియు వాగ్డేవి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ అజం సీనియర్ వాలంటీర్లు దేవి శ్రీ ప్రసాద్, సాత్విక్, హుబ్లి (వివివి) హర్షవర్షన్, పూజ, సాత్విక్, రోహిత్ (వాగ్డేవి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ) విష్ణు, రాజ్, ప్రతాప్ అండ్ పూజ (కేయూ బయోటెక్ కాలేజీ) తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివివి కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి కోడిమూల శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో మహాశివరాత్రి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకొని స్థానిక చారిత్రాత్మక వేయి స్తంభాల దేవాలయంలో వివివి కళాశాల, వాగ్డేవి ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, మరియు కాకతీయ యూనివర్సిటీ బయోటెక్ కాలేజీ లకు చెందిన 60 మంది ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్ల సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో వాలంటీర్లు భక్తులకు ఎలాంటి అపొకర్యం కలవకుండా క్యూలైన్ల మరియు మెడికల్ అసిస్టెన్సీ

వ్యవసాయ కళాశాలలో విద్యార్థిని సూసైడ్

వరంగల్ (జనంసాక్షి)

వరంగల్ నగరంలో మహా శివరాత్రి పండుగ పూట విషాదం చోటుచేసుకుంది. ములుగు రోడ్డులోని పైడిపల్లి వద్ద ఉన్న వ్యవసాయ కళాశాలలో అగ్రికల్చరల్ డిపార్ట్మెంట్లోని సంచాలకుని రేపిట (20) ఆత్మహత్య చేసుకుంది. రేపిట ఉదయం నుంచి రూములో నుండి బయటకు రాకపోవడంతో కాలేజీ సిబ్బంది పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చింది. రేపిట ఉంటున్న గది వెంటిలేటర్ నుండి పరిశీలించిన పోలీసులు, ఆమె ఫ్యాషనుకు ఉరివేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు గుర్తించారు. నల్లగొండ జిల్లాలో ఉంటున్న రేపిట కుటుంబ సభ్యులకు పోలీసులు, కాలేజీ సిబ్బంది సమాచారం ఇచ్చారు. తాము వచ్చే వరకు గది తలుపులు తెరవద్దని పోలీసులు కుటుంబ సభ్యులు కోరారు. కుటుంబ సభ్యుల సూచన సూచన పోలీసులు గది తలుపులు తెరవలేదు. ఏనుమాముల పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. విద్యార్థిని ఆత్మహత్యకు వ్యక్తిగత కారణమని తెలుస్తుంది. ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీకి అనుబంధంగా ఈ వ్యవసాయ కళాశాల నిర్వహిస్తున్నారు.

ఉత్తరవాహిణి మాహానది ఒడ్డున శివోపాసం

అదిలాబాద్ ప్రతినది (జనంసాక్షి):

జిల్లాలో మహా శివరాత్రి పండుగ దినాన్ని పురస్కరించుకుని శివాల యాలాన్ని శివ నామస్మరణంతో మారు మోగిపోయాయి. జిల్లాలోని బోరజ్జీ మండలంలో గల కోరట గ్రామ శివారులోకాలానికి అతిథం గా పెన్ గంగా మహానది ఒడ్డున స్వయంభువు గా వెలిసిన అతి పురాతనమైన కాశీ సమేత ఉత్తర వాహిణి శ్రీ ఓం కాలేశ్వర శివాలయంలో మొక్కులు తీర్చుకోవడానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పోటిస్తారు. అక్కడే నదిలో పుణ్య స్నానాలు ఆచరించారు ఈ ప్రాంతంలో శివాలయానికి సంబంధించిన అనవచ్చు శివలింగం వందల ఏళ్ల సంవత్సరాల క్రితం మహానది ఒడ్డున బయట పడటం జరిగిందని, అంతేకాకుండా గంగా నదిలోని నీరు ఉత్తర దిశలో ప్రవహిస్తున్నట్లు పోలీస్ మెటీరియల్ పంపిణీని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ మరియు పట్టభద్రుల శాసనమండలి ఎన్నికల నిర్వహణలో ఓటర్ల స్వచ్ఛందంగా, స్వేచ్ఛగా, పారదర్శకంగా ఓటు హక్కు వినియోగానికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ ఉపాధ్యాయుల శాసనమండలి ఎన్నికల్లో పురుషులు 215 మంది మహిళా ఓటర్లు 114 మంది మొత్తం 329 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించు కోవడానికి భూపాలపల్లి, మొగుళ్లపల్లి, చిట్టాల, గణపం, రేగోండ, బేకుమట్ల, కొత్తపల్లి ఘోర్ లాల్ పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. మెదక్, నిజామాబాద్, అదిలాబాద్, కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయుల పట్టభద్రులకు

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలకు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు

జిల్లా ఎమ్మెల్సీ గౌడ్ ఆలం. 400 మంది పోలీసు సిబ్బందితో జిల్లా వ్యాప్తంగా బందోబస్తు. అదిలాబాద్ ప్రతినది (జనంసాక్షి):

నేను జరగబోయే ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్రుల ఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా 400 మంది పోలీసు సిబ్బందితో పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అదిలాబాద్ జిల్లా ఎమ్మెల్సీ గౌడ్ ఆలం అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని స్థానిక డి.డి.డి. లో ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ వద్ద ఏర్పాటు జిల్లా ఎమ్మెల్సీ గౌడ్ ఆలం స్వయంగా పరిశీలించి అధికారులకు సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేయడం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 20 పోలింగ్ లాక్ షప్స్ 39 పోలింగ్ స్టేషన్ల ప్రత్యేకంగా 8 రూట్లలో ఏర్పాటుచేసిన మొత్తం రూల్స్ పాల్సీలు, స్పెషల్ ఫ్రైకింగ్ ఫోర్స్, ప్లయింగ్ స్వాఫ్ట్, క్యూఆర్ డివీజన్ ఫోర్స్, ఇద్దరు డిపిఎస్ ఆధ్వర్యంలో స్పెషల్ ఫ్రైకింగ్ ఫోర్స్ లను మరియు ప్రత్యేకంగా జిల్లావ్యాప్తంగా నిఘా బృందాలను ఏర్పాటు చేసి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు పూర్తి అయ్యే విధంగా బందోబస్తు ప్రక్రియను పూర్తి చేసినట్లు సిబ్బందికి విధులను తీసుకువచ్చినట్లు తెలియజేశారు. ముఖ్యంగా రేపు జరగబోయే పోలింగ్ నందు



ఉపాధ్యాయ మరియు విద్యార్థులకు ఎన్నికలలో దాదాపు 16,147 మంది ఓటర్లు ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎన్నికల సందర్భంగా పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద 163 బి ఎన్ ఎన్ యాక్ట్ (సెక్షన్ 144) అమలులో ఉంటుందని 100 మీటర్ల 200 మీటర్ల పరిధిలో అంక్షలు ఉంటాయని ఎవరైనా చట్ట విరుద్ధంగా ప్రవర్తించిన గొడవలు సృష్టించడానికి చూసిన వారిపై చట్టపరమ కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది జిల్లా ఎమ్మెల్సీ తెలియజేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద గుంపులు గుంపులుగా తిరగడం పార్టీ జెండాలు పార్టీ గుర్తులను ధరించి లోపలికి వెళ్లడం ప్రదర్శించడం లాంటివి చేయకూడదని తెలియజేశారు. మొత్తం ఫోన్స్ ఎలక్ట్రానిక్ వస్తువులకు పోలింగ్ కేంద్రంలోనికి అనుమతి లేదని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ బి సురేంద్రారావు, డిపిఎస్ లు పోలీసర్ శ్రీనివాస్, ఎల్ జేపీ రెడ్డి, సీబిఎ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాసన మండలి ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లు

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రామోల్ శర్మ. భూపాలపల్లి, ఫిబ్రవరి 26 (జనం సాక్షి):

శాసనమండలి ఎన్నికలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి రామోల్ శర్మ తెలిపారు. బుధవారం బి.డి.సి. కార్యాలయంలో జరుగుతున్న పోలింగ్ మెటీరియల్ పంపిణీని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ మరియు పట్టభద్రుల శాసనమండలి ఎన్నికల నిర్వహణలో ఓటర్ల స్వచ్ఛందంగా, స్వేచ్ఛగా, పారదర్శకంగా ఓటు హక్కు వినియోగానికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ ఉపాధ్యాయుల శాసనమండలి ఎన్నికల్లో పురుషులు 215 మంది మహిళా ఓటర్లు 114 మంది మొత్తం 329 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించు కోవడానికి భూపాలపల్లి, మొగుళ్లపల్లి, చిట్టాల, గణపం, రేగోండ, బేకుమట్ల, కొత్తపల్లి ఘోర్ లాల్ పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. మెదక్, నిజామాబాద్, అదిలాబాద్, కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయుల పట్టభద్రులకు



మహా దేవపూర్, మహా ముత్తారం, మల్లర్ రావు, కాలారం, పలివేల మండలాల్లో 5 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. మహా దేవపూర్, మహా పేమి మేరకూ కర్నూలుకు వర్క ప్రమ్ హెమామ్ అవకాశాలు కల్పించేందుకు తాజాగా చర్యలు వర్క ప్రమ్ హెమామ్లో ఉన్నవారి వివరాలను సర్వే అవకాశాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్, విజయలక్ష్మి, కాలారం, మల్లర్ రావు, కాలారం, పలివేల మండలాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఈ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో

1734 మంది పురుషులు, 749 మంది మహిళలు మొత్తం 2483 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు. 27వ తేదీన ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని తెలిపారు. 27వ తేదీన పోలింగ్ ముగిసిన తరువాత బి.డి.సి. కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన రిసెప్షన్ కేంద్రంలో పోలింగ్ మెటీరియల్ తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పోలింగ్ సిబ్బంది పోలింగ్ కేంద్రాలకు చేరుకుని తగు ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. ఓటు హక్కు కలిగిన పట్ట భద్రులు, ఉపాధ్యాయులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. నాలుగు రూట్లకు విభజించిన ప్రతి రూటుకు ఒక లైజన్ అధికారి, రూటు అధికారులను నియమించినట్లు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ జెండా ఊపి వాహనాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో అదనపు కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్, విజయలక్ష్మి, కాలారం నవ్ కలెక్టర్ మధురాకే సింగ్, ఆర్.డి. రవి, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

కురుమల అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలి

అలేరు ఎమ్మెల్సీ, ప్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఆయిలయ్య. కురుమల సంఘం క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ఇప్పన్మేట్ : కురుమల అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలి అలేరు ఎమ్మెల్సీ, ప్రభుత్వ విప్ బిర్ల ఆయిలయ్య అన్నారు. సిద్దులగుట్ట దేవాలయం ఆవరణలో కురుమల సంఘం 2025 క్యాలెండర్ ను ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కురుమల రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా విద్య పరంగా అన్ని రంగాలలో ముందుకు సాగుతూ ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆశాంక్షించారు. కురుమల సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి కురుమల అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భానుక శివరాజ్, చేర్యాల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ సల్మాగుల శేఖర్- వెంకన్న, సిద్దిపేట జిల్లా కురుమల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి అండ్ నాని కురుమల , రాష్ట్ర నాయకులు అండ్ బీర్ల, అండ్ అశోక్, జంగిలి యాదగిరి, మీన సత్యనారాయణ, సూర్య శ్రీశైలం, కామల అనిల్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బండారి కనకయ్య, సూర్య శ్రీకాంత్, మీన పార్వతి- సత్యనారాయణ, గొండ శ్రీనివాస్, చిగుళ్ల రామయ్య, కడారి సవీన్, రాజు, మల్లెశం, మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తొడసం కైలాష్ ని సన్మానించిన జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కిషోర్

అదిలాబాద్ ప్రతినది (జనంసాక్షి):



ఇటీవలే ప్రధానమంత్రి మన్ కి టాక్ కార్యక్రమంలో అదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన కైలాష్ సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు ఎం.వి.వి.వి. గౌరవార్ మండల్ ఇంప్రెస్ బి గిరిజన భావల గోండ్ , కోలాం అభివృద్ధికి విభ (క్రమీ మేధా) ద్వారా చేపడుతున్న కార్యక్రమాలను కొనియాడారు. ఈ సందర్భంలో జిల్లా కలెక్టర్ తొడసం కైలాష్ తాను గిరిజన భావల అభివృద్ధి కొరకై చేపడుతున్న కార్యక్రమాల గురించి తెలుసుకొని సన్మానం చేశారు. ఇదేవిధంగా ముందుకు వెళ్లాలని సూచన చేశారు. తనకు కావలసిన సహాయం అవసరమైనట్లై అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా లో కైలాష్ జిల్లా కలెక్టర్ గారి పై తెలుగులో పాటలు రాసి ద్వారా మ్యూజిక్ అందిస్తూ రిలీజ్ చేయడం కూడా జరిగింది. కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాధికారి డి ప్రదీప్, ఉపాధ్యాయులు అజయ్ , రమేష్ బాబు , వారి వెంట కుటుంబ సభ్యుల హాజరయ్యారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వర్క్ ప్రమ్ హెమామ్

అవకాశాలు కల్పించేందుకు తాజాగా చర్యలు వర్క్ ప్రమ్ హెమామ్లో ఉన్నవారి వివరాలను సర్వే అవకాశాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ అశోక్ కుమార్, విజయలక్ష్మి, కాలారం, మల్లర్ రావు, కాలారం, పలివేల మండలాల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఈ పోలింగ్ కేంద్రాల్లో



లోపు ఉన్నవారి వివరాలను గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల ఉద్యోగులు సేకరిస్తున్నారు. అనేక సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తోంది. ప్రతి ఒక్కరికీ ఏదో ఓ మంచి చేయాలని లక్ష్యంతో సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కలిసి అడుగులు వేస్తున్నారు. ఎన్నికల వేమీ మేరకూ కర్నూలుకు వర్క ప్రమ్ హెమామ్ అవకాశాలు కల్పించేందుకు తాజాగా చర్యలు చేపట్టారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వర్క ప్రమ్ హెమామ్ కలెక్టర్ మరియు విప్రదేశ్ లో వర్క ప్రమ్ హెమామ్ ప్రభుత్వం ఖావిస్తోంది. ఈ మేరకు వర్క ప్రమ్ హెమామ్ కు సంబంధించి తాజాగా సర్వే చేపట్టింది. ప్రతి ఇంట్లో 18 నుంచి 50 ఏళ్ల వయస్సులో ఉన్నవారి వివరాలను సర్వే చేసి అనంతరం డేటాను ప్రభుత్వానికి పంపిస్తున్నారు. సర్వే రిపోర్టు వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి మంత్రి వర్క ప్రమ్ హెమామ్ అవకాశాలు కల్పించేందుకు చంద్రబాబు సర్కార్ కృషి చేయనుంది. సర్వే అనంతరం ప్రముఖ కంపెనీలతో సమావేశమై వర్క ప్రమ్ హెమామ్ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించే దిశగా ప్రణాళికలు రచించనుంది. ఈ మేరకు బ్రాండ్ బ్యాండ్ కన్సల్టింగ్, స్పీడ్ ఇంటర్నెట్, తగిన వసతి కల్పనపై దృష్టి పెరిగింది. సర్వే తర్వాత వర్క ప్రమ్ హెమామ్ ఎక్కువ మంది ఆసక్తి చూపితే ప్రత్యేక సంబంధ ఏర్పాటు దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టుతుంది.

రాష్ట్ర ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలి



- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రులు
• రాహుల్ గాంధీ పీఠీ పూజలు
• జాతరలో చిన్ననాటి మిత్రులతో కలసి మిఠాయిలు కొనుక్కుని సందడి
• మహాశివరాత్రి వేడుకల్లో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య మల్లు

వైసీపీ, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలి, ప్రపంచంలో తెలుగు ప్రజలు ఎక్కడ ఉన్నా వారంతా క్షేమం గా ఉండాలి, అభివృద్ధి చెందాలి అ శివపార్వతులను వేడు కున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య మల్లు అన్నారు. బుధవారం ఆయన శ్రీమతి మల్లు నందినితో కలిసి న్యూఢిల్లీలోని వైసీపీ మండలి సమావేశానికి హాజరై, అక్కడ మండలి సమావేశానికి హాజరై, అక్కడ మండలి సమావేశానికి హాజరై, అక్కడ మండలి సమావేశానికి హాజరై...

ప్రతివక్త నేత రాహుల్ గాంధీ తండ్రి రాజీవ్ గాంధీ కుటుంబం పేరిట దేవాలయాల్లో పూజలు చేయించారు. ముదిగొండ మండలం వల్లి గ్రామంలో రాహుల్ గాంధీతో పాటు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, రాష్ట్ర మంత్రులందరి పేరుపేరునా డిప్యూటీ సీఎం పూజలు చేయించారు. వారంతా సుభిక్షంగా ఉండాలి, మంచి కీర్తిని గడించాలని డిప్యూటీ సీఎం పూజలు చేయించారు. ప్రజాసంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలు చేస్తున్న ప్రభుత్వానికి శివపార్వతుల ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆయన పూజలు నిర్వహించారు. న్యూఢిల్లీలోని వైసీపీ మండలి సమావేశానికి హాజరై, అక్కడ మండలి సమావేశానికి హాజరై, అక్కడ మండలి సమావేశానికి హాజరై...

పట్టభద్రులైన ఓటర్లు.. పెరుగుతున్న చెల్లని ఓట్లు

- గెలుపొటములను ప్రభావితం చేసే స్థాయిలో చెల్లని ఓట్లు
• ప్రాధాన్య ఓటు వేసే అవకాశం ఉన్న కేవలం ఓకే ఓట్లు ఓటు వేయడానికి అసక్తి చూపుతున్న పట్టభద్రులు
• ఉత్తర తెలంగాణ పట్టభద్రుల స్థానంలో భారీగా పెరిగిన పట్టభద్రుల సంఖ్య
• పోలింగ్ శాతం పెరగడానికి ప్రత్యేక ప్రయత్నాలు చేస్తున్న అభ్యర్థులు



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : ఓటర్లంతా పట్టభద్రులయినా మి ఓట్లను సరిగా వేయండి అంటూ విద్యుపంతులకు ఒకటికొకటి నాలుగు సార్లు చెబుతున్నారని అభ్యర్థులు .. అందుకు కారణం చదువుకున్నవారే అయినా పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో భారీగా చెల్లని ఓట్లు పెరుగుతుండటమే కారణం. గెలుపొటములను నిర్ణయించే స్థాయిలో చెల్లని ఓట్లు పెరుగుతుండటం అభ్యర్థులను కంగారుకు గురిచేస్తోంది. ఉత్తర తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే పట్టభద్రుల ఎన్నికల పోలింగ్ జరుగుతున్న వేళ అభ్యర్థులు టెన్షన్ కు కారణం తెలుసుకుందాం.. పట్టభద్రుల ఎన్నికలు అంటేనే సాధారణ ఎన్నికల కంటే భిన్నంగా జరిగే ఎన్నికల ప్రక్రియ. కేవలం డిగ్రీ, అప్రెంటిస్ వారు మాత్రమే ఓట్లు ఈ ఎన్నికల్లో ఓటు వేయడానికి అర్హులు. మెడక్ - నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్ - కరీంనగర్ జిల్లాల పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో చాలామంది కొత్తగా పట్టభద్రులుగా నమోదు చేసుకొని తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోబోతున్నారు. సాధారణ ఎన్నికల్లో ఒకే ఓటును సులభంగా వేస్తారు. పట్టభద్రుల పోలింగ్ వచ్చే సరికి ప్రత్యేక తరహాలో ప్రాధాన్య ఓట్ల అధికారం ఎన్నికలు జరుగుతుంటాయి. శాసన మండలి ఎన్నికల కోసం ఒక పట్టభద్రుడు బ్యాలెట్ పద్ధతి ద్వారా తనకు సచ్చిన్ ముగ్గురికి ప్రాధాన్యత వారిగా మూడు ఓట్లు వేయవచ్చు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు పోలింగ్ విధానం ... సాధారణ ఎన్నికల పోలింగ్ కంటే భిన్నంగా ఉండటంతో చాలామంది అవగాహన లేకుండా పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్తున్నారు. ఎన్నికల నియామకానికి, సరైన పోలింగ్ విధానాన్ని అనుసరించకుండా తప్పుగా ఓట్లు వేస్తున్నారు. నిరాశ్రయాన్ని కాకపోయినా పోలింగ్ విధానంపై సరైన అవగాహన లేకపోవడంతో పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో చెల్లని ఓట్ల సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతూ వస్తున్నది. గతేడాది 2024 జరిగిన

నల్గొండ -వరంగల్ - ఖమ్మం పట్టభద్రుల ఉప ఎన్నికల్లో మొత్తం 3,38,179 ఓట్లు పోలింగ్ ..ఇందులో 27,990 ఓట్లు చెల్లనివిగా ఎన్నికల సంఘం ప్రకటించింది. అంతా విద్యాపంతులలే పాల్గొన్న ఈ పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో మొత్తం పోలింగ్ ఓట్లలో ఎనిమిదో వంతు పట్టభద్రులు వేసినా ఓట్లు అనలు చెల్లకపోవడం ఫలితాల సమయంలో చర్చనీయాంశం మారింది. భారీగా ఓట్లు చెల్లకపోవడంతో అభ్యర్థులు గెలుపొటములను ప్రభావితం చేసింది. అలాగే 2021 జరిగిన నల్గొండ -వరంగల్ -ఖమ్మం పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో 21,636 ఓట్లు చెల్లుబాటు కాలేదు. ప్రస్తుతంగా జరుగుతున్న మెడక్ - నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్-కరీంనగర్ జిల్లాల పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో చాలామంది కొత్తగా పట్టభద్రులుగా నమోదు చేసుకొని తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోబోతున్నారు. 2019లో జరిగిన మెడక్ - నిజామాబాద్ - ఆదిలాబాద్ - కరీంనగర్ పట్టభద్రుల ఎన్నికల 196321 మందికి గాను 115359 ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఈ ఎన్నికల్లో 9,932 ఓట్లు చెల్లకపోయాయి. కాంగ్రెస్ నేత జీవన్ రెడ్డి విజయం సాధించిన ఈ ఎన్నికల్లో 59.38 మాత్రమే విద్యాపంతులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోసం పెద్దఎత్తున పట్టభద్రులు ఓట్లు నమోదు చేసుకున్నారు. మొత్తం 3,55,159 మంది, అందులో పురుషులు 2,26,765 మంది, 1,28,392 మంది మహిళలు, ఇతరులు ముగ్గురు ఈ దఫా తమ ఓటుహక్కును వినియోగించుకోబోతున్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన 56 మంది తమ అభ్యర్థనల పరిశీలించుకోబోతున్నారు. 2019 పట్టభద్రుల ఎన్నికలలో పోలింగ్ సుమారు లక్షన్నరపైగా పట్టభద్రులు కొత్తగా ఓటు నమోదు చేసుకున్నారు. వీరంతా

తొలిసారి పట్టభద్రులు కోటాలో ఓటు వేయనున్న నేపథ్యంలో చెల్లని ఓట్లు మరంత పెరిగే అవకాశం ఉందని అభ్యర్థులు కలవరపడుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ వర్తకులపై ఓట్లు వేసే విధానం పైన ఎన్నికల సంఘం గాని, జిల్లా అధికారులు గాని చెప్పకపోవడం స్థాయిలో పట్టభద్రులకు అవగాహన కల్పించలేదని అంటున్నారు. ఓటు చాలా పవిత్రమైనది.. దాన్ని సరైన రీతిలో, తప్పకుండా అస్సారం లేకుండా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని అధికారులు కోరుతున్నారు. పోలింగ్ సందర్భంగా ఓటరుకు ఎలాంటి అనామకం ఉన్న నిత్యజీవితం చేయడానికి ఎన్నికల సిబ్బంది సిద్ధంగా ఉన్నారని ...కానీ ఓటరు మాత్రం ఓటు నష్టపోకుండా సరైన విధానంలో ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. ఇదే మాత్రమే కాకుండా ప్రాధాన్య క్రమంలో మూడు ఓట్లు వేసే అవకాశం ఉన్నప్పటికీ చాలామంది పట్టభద్రులు కేవలం ఒకే అభ్యర్థికి ఓకే ఓటు తొలి ప్రాధాన్యత ఓటుగా వేసి వాళ్ల సంఖ్య కుదా పెరుగుతుంది. ఈ వైఖరి మొదటి ప్రాధాన్యతతో కాకపోయినా ప్రాధాన్యత క్రమంలోనేనా గెలుపును అశించే అభ్యర్థులను అందోళనకు గురిచేస్తున్నది. ఒకవైపు చెల్లని ఓట్లు మరోవైపు కేవలం మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు మాత్రమే వేస్తున్న వారి సంఖ్య పెరుగుతుండటం ఇవే ఫలితాలను ప్రభావితం చేసే స్థాయిలో ఉంటున్నాయి. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లు, చెల్లని ఓట్లు పోలింగ్ ఉన్న అభ్యర్థులు భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తున్నాయి. మరో వైపు లక్షన్నరకు పైగ ఓటర్ల సంఖ్య పెరిగినా పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఓటర్లు వస్తారే లేదో అనే అనుమానం కుదా అభ్యర్థుల్లో కన్పిస్తుంది. చాలామంది పట్టభద్రులు వివిధ రకాల ఉద్యోగాలు చేసుకుంటూ హైదరాబాద్లో సహా వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉంటూ.. అనే లైన్ ద్వారా తమ ఓటును నమోదు చేసుకున్నారు. స్థానికంగా లేని పట్టభద్రులు కేవలం పోలింగ్ కోసమే ఏమేరకు తమ సొంత ఉిర్లకు వచ్చి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకుంటారో వేచిచూడాలి. పట్టభద్రులను పోలింగ్ కేంద్రాలను రప్పించడమే లక్ష్యంగా కొందరు అభ్యర్థులు ప్రత్యేకంగా ప్రణాళిక రూపొందించారు. తీవ్రపోటీ వాతవరణంలో జరుగుతున్న మెడక్-ఆదిలాబాద్ -నిజామాబాద్ - కరీంనగర్ పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులు భవిష్యత్తు పోలింగ్ శాతం పైన ఆధారపడి ఉన్నది. 15 జిల్లాల పరిధిలోని విద్యాపంతులు పోలింగ్ ఈ పట్టభద్రుల ఎన్నికలు.. భవిష్యత్తు రాష్ట్ర రాజకీయాలను ఖచ్చితంగా ప్రభావం చూపించబోతున్నది. విద్యాపంతులు ఏ తీర్పు ఇస్తారనే అసక్తి అందరిలో రాష్ట్రమంతటా కన్పిస్తున్నది.

ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో సుభిక్షంగా ఉండాలి

మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ
మెడక్ బ్యూరో (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, పాడిపంటలతో, సుభిక్షంగా ఉండాలి అమ్మవారిని మొక్కుకున్నట్లు మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ తెలిపారు. ఏడుపాయల వనదుర్గ అమ్మవారి మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల మూడు రోజులపాటు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. భక్తులు కోరిన కోరికలు తీర్చే దేవతగా పిలవబడే వనదుర్గ అమ్మవారి జాతరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వేలాది మంది పిల్లపాలపలతో జాతరకు తరలివచ్చడంతో ఆలయ పరిసరాలు కిక్కిరిసిపోతాయని అని అన్నారు. నేడు వనదుర్గ అమ్మవారి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు, జాగారాలు ఉండేందుకు భక్తులు చేరుకుంటారని వివరించారు. ఈ మేరకు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు గాను కలెక్టర్ నేతృత్వంలో సంబంధిత ప్రభుత్వ శాఖల ఆధ్వర్యంలో అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని తెలిపారు. మంత్రి వెంట జిల్లా

గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ సుహాసినీ రెడ్డి, డి సి సి అధ్యక్షులు రెడ్డిపల్లి ఆంజనేయులు గౌడ్, నర్సాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ఆవుల రాజరెడ్డి, రామయంపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు చౌదరి సుప్రభాత రావు, కొల్హారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగుల గారి మల్లేశం గౌడ్, కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, భరత్ గౌడ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, నర్సింపేట తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గరళకందుడి కృప అందరిపై ఉండాలి

రాష్ట్ర ప్రజలకు కేసీఆర్ మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రజలకు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ మహా శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలకు గరళకందుని దీవెనలు ఉండాలని ప్రార్థించారు. పవిత్ర శివరాత్రి సందర్భంగా శివ భక్తులు ఉపవాస దీక్షను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో ఆచరించడం హిందూ సంప్రదాయంలో ప్రత్యేకతను సంతరించుకుందని కేసీఆర్ అన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా శివాలయాలు, భక్తుల శివనామస్మరణతో మారుమోగుతాయని అన్నారు. గరళాన్ని తన కంఠంలో దాసుకుని ముట్టొకాను కాపాడుతున్న ఆ ఉమా శంకరుని కరుణాకాక్షాలు తెలంగాణ ప్రజలకుండాలని ఆకాంక్షించారు. సుఖ శాంతలతో జీవించేలా ప్రజలందరినీ దీవించాలని కేసీఆర్ ఆ మహాశివున్ని ప్రార్థించారు.

ఉద్దేశపూర్వకంగానే ఎపి అధికారులు డుమ్మా

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : కృష్ణానది యాజమాన్య భోక్తులైన అతుల్ జైన్ నేతృత్వంలో హైదరాబాద్లోని జలసాధలో కేఆర్ఎంబీ సమావేశం జరిగింది. భోటిలో తెలంగాణ నీటిపారుదలశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బోజ్జా, ఈఎన్సీ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి కూడా ఏపీ నుంచి అధికారులు హాజరుకాకపోవడంతో గురువారం మరోసారి సమావేశం

సమావేశం ఏర్పాట్లు చేస్తే.. ఉద్దేశపూర్వకంగానే ఏపీ అధికారులు రాలేదని పేర్కొన్నారు. తన వాదనలు రికార్డు చేసి కేంద్రానికి పంపాలని కోరారు. శ్రీశైలం, సాగర్ నుంచి మే వరకు తమకు 55 టీఎంసీల నీరు కావాలని ఇప్పటికే ఏపీ సర్కారు ప్రతిపాదించింది. శ్రీశైలం, సాగర్ నుంచి మే వరకు తమకు 63 టీఎంసీల నీరు కావాలని తెలంగాణ కోరింది.

నన్ను ఎవరూ అరెస్ట్ చేయలేదు..

పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26(జనంసాక్షి) : తనను దుబాయిలో మరదీపడ్డారు. తాండూరు ప్రజలు అరెస్ట్ చేశారని ప్రచారం జరుగుతోందని, చింతించాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. అందులో ఏ మాత్రం వాస్తవం లేదని తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఎవరూ నమ్మొద్దని తాండూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి చెప్పారు. తాండూరు ప్రజానికీ, రెడ్డి అన్నారు. తాను హైదరాబాద్ స్నేహితులు, కార్యకర్తలకు మరోసారి మణికొండలోని తన నివాసంలో శివరాత్రి శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నట్లుగా ఉన్నానని ఆయన తెలిపారు. తనపై పైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి వీడియో విడుదల జరుగుతున్న తప్పుడు ప్రచారం చేశారు.



మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కేసీఆర్, హరిశ్చంద్ర

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (జనంసాక్షి) : తెలుగు ప్రజలందరికీ బీఆర్ఎస్ నేతలు కేసీఆర్, హరిశ్చంద్ర మహాశివరాత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపేశారు. ఆ పరమశివుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరికీ శుభం జరగాలని మనస్ఫూర్తిగా ఆకాంక్షించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా సిద్దిపేట శ్రీ ఉమా పార్శ్వ కోటిలింగాల దేవాలయంలో స్వామి వారిని బుధవారం ఉడయం హారీశ్చంద్ర దర్శించు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా స్వామి వారికి పట్టుపట్టాలను సమర్పించారు. స్వామి వారి దయతో కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ఈ ప్రాంతంలో కాశీశ్వరం జలాల పరవళ్లు తొక్కుతున్నాయని అన్నారు. ప్రజలందరిపై స్వామి వారి ఆశీస్సులు ఉండాలని ప్రార్థించారు.

Advertisement for TRSMA (Telangana Regional Students' Movement) featuring a candidate named YADAGIRI SHEKHAR RAO. It includes a photo of the candidate, a list of candidates, and a table with columns for S.No, Candidate Name, Photo, and First Preferential Vote. The candidate's name is YADAGIRI SHEKHAR RAO, and the first preferential vote is 1. The polling date is February 27.

Advertisement for a political party or candidate, featuring a candidate named Prasantha Harikrishna. It includes a photo of the candidate, a list of candidates, and a table with columns for S.No, Candidate Name, Photo, and First Preferential Vote. The candidate's name is Prasantha Harikrishna, and the first preferential vote is 1. The polling date is February 27.